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Steba - immer besser!

Ausgezeichnete Produkte in bester Qualität.  

entdecken Sie unsere testsieger, viele weitere bestens getestete Steba-Produkte 
und alle Neuheiten dieser Saison!

Weitere infos rund um unser Sortiment und unsere Produkte finden Sie auf www.steba.com.



Inhaltsverzeichnis Contents Sommaire Inhoud Содержание Inhaltsverzeichnis Contents Sommaire Inhoud Содержание Inhaltsverzeichnis Contents Sommaire Inhoud Содержание Inhaltsverzeichnis

Backen

Kochen

Grillen und Genießen

Küchenhelfer

Luftbehandlung

Back- und Grillbacköfen ..................................................................... 6 - 7, 10
Multifunktions-Dampfbacköfen .....................................................................8
Digitaler Grillbackofen ...................................................................................9
Power Pizzabäcker .........................................................................................9
Mini-Backöfen .............................................................................................10
Brotbackautomaten .....................................................................................11

Grillcenter .............................................................................................14 - 15
Grillmobil .....................................................................................................15
BBQ-Grills .............................................................................................16 - 17
BBQ-tischgrills ................................................................................15, 18 - 19
Power Steakgrill ...........................................................................................20
Kontaktgrills ................................................................................................21
Waffeleisen ..................................................................................................22
Crêpes-Maker ..............................................................................................23
Multi-Snack Maker .......................................................................................24
Cake-Maker und Sandwich-Maker ...............................................................25
Raclettes ...............................................................................................26 - 31

Sous-Vide Garer ....................................................................................34 - 35
Vakuumierer .........................................................................................36 - 37 
Weinstopper, Premium Vakuumier Folienbeutel und Folienrollen ..................37
elektronischer Dampfgarer ...........................................................................38
Multikocher / Schnellkochtopf ...............................................................38 - 39
Fritteusen ..............................................................................................40 - 43
Kochfelder ...................................................................................................44
Warmhalteplatten .................................................................................44 - 45
Glaskeramik Kochfeld ..................................................................................45
induktionskochfelder ............................................................................46 - 47

Filterkaffeemaschinen ..................................................................................51
Wasserkocher und toaster...............................................................50, 52 - 53
elektrische Allesschneider .............................................................................54
eierkocher ....................................................................................................55
elektromesser ..............................................................................................55
elektrischer Messerschärfer ..........................................................................55
entsafter ......................................................................................................56
Mixer ....................................................................................................57 - 59
Zerkleinerer / Fleischwolf .......................................................................60 - 61
Salad-Maker ................................................................................................60
elektronische Dörrautomaten .......................................................................62
Reiskocher ...................................................................................................63
eismaschinen ........................................................................................64 - 65
Joghurt-Maker ......................................................................................66 - 67
einkochautomaten .......................................................................................66

Luftreiniger und Luftwäscher .......................................................................70
Luftbefeuchter .............................................................................................71
Carbon-Heizstrahler .....................................................................................72
Schnellheizer und Heizlüfter ..................................................................72 - 73
Keramik-Heizer ............................................................................................72
Ventilator - Heizlüfter ...................................................................................74
Ventilatoren ..........................................................................................74 - 75



4  |  5

Backen Baking Pâtisserie Bakken Выпечка Backen Baking Pâtisserie Bakken Выпечка Backen Baking Pâtisserie Bakken Выпечка Backen Baking Pâtisserie Bakken Выпечка 



5  |  5

Backen Baking Pâtisserie Bakken Выпечка Backen Baking Pâtisserie Bakken Выпечка Backen Baking Pâtisserie Bakken Выпечка Backen Baking Pâtisserie Bakken Выпечка 



6  |  7 Backen Baking Pâtisserie Bakken Выпечка Backen Baking Pâtisserie Bakken Выпечка Backen Baking Pâtisserie Bakken Выпечка Backen Baking Pâtisserie Bakken Выпечка Backen Baking Pâtisserie Bakken Выпечка Backen

VolumenO/U-HitzeUmluftDrehspieß

Volumen : 23 Liter

Leistung : 1400 W (230 V ~)

Gewicht : 9,1 kg

Aussen (H/B/t) : 28,5 x 47 x 39,5 cm

innen (H/B/t) : 22 x 33 x 28 cm 

Gehäuse : Schwarz

VPe/Pal : 2/12

Artikel-Nr. : 04.56.00

•	Wirksame Gehäuseisolation für geringe 
Oberflächentemperatur und  
energieeinsparung

•	Doppel-Glastür
•	Drehspieß
•	Umluft, zuschaltbar
•	Antihaftbeschichteter innenraum
•	Ober- und Unterhitze
•	 Programmwähler
•	 temperaturregler
•	 90 Min. timer
•	 innenraumbeleuchtung
•	 3 einschubebenen
•	Antihaftbeschichtetes Backblech
•	 Krümelblech und Grillrost

Grillbackofen

O/U-HitzeUmluft

Volumen : 19 Liter

Leistung : 1400 W (230 V ~)

Gewicht : 7,7 kg

Aussen (H/B/t) : 31 x 45 x 37 cm

innen (H/B/t) : 23,5 x 31 x 25,5 cm 

Gehäuse : Schwarz

VPe/Pal : 2/16

Artikel-Nr. : 04.59.00

•	Wirksame Gehäuseisolation für geringe 
Oberflächentemperatur und  
energieeinsparung

•	Doppel-Glastür
•	Umluft, zuschaltbar
•	Antihaftbeschichteter innenraum
•	Ober- und Unterhitze
•	 Programmwähler
•	 temperaturregler
•	 90 Min. timer
•	 innenraumbeleuchtung
•	 3 einschubebenen
•	Antihaftbeschichtetes Backblech
•	 Krümelblech und Grillrost

Backofen

Volumen

Allrounder für die Küche – in jeder Größe

KB M23

KB M19
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VolumenO/U-HitzeUmluftDrehspieß

Volumen : 60 Liter

Leistung : 2000 W (230 V ~)

Gewicht : 14 kg

Aussen (H/B/t) : 38,5 x 62 x 52 cm

innen (H/B/t) : 33 x 45 x 39,5 cm 

Gehäuse : Schwarz

VPe/Pal : 1/6

Artikel-Nr. : 04.66.00

•	 XXL-Garraum mit ca. 60 l innenraum  
bietet Platz für eine Familienpizza mit  
ca. 38 x 29 cm oder einen großen Bräter

•	Wirksame Gehäuseisolation für geringe 
Oberflächentemperatur und  
energieeinsparung

•	Doppel-Glastür
•	Drehspieß für 2 Hähnchen
•	Umluft, zuschaltbar
•	Antihaftbeschichteter innenraum
•	Ober- und Unterhitze
•	 Programmwähler
•	 temperaturregler
•	 90 Min. timer
•	 innenraumbeleuchtung
•	 4 einschubebenen
•	Antihaftbeschichtetes Backblech
•	 Krümelblech und Grillrost

Grillbackofen

VolumenO/U-HitzeUmluftDrehspieß

Volumen : 42 Liter

Leistung : 2000 W (230 V ~)

Gewicht : 12,5 kg

Aussen (H/B/t) : 33 x 57 x 46,5 cm

innen (H/B/t) : 29 x 41,5 x 34,5 cm 

Gehäuse : Schwarz

VPe/Pal : 1/6

Artikel-Nr. : 04.54.00

•	Wirksame Gehäuseisolation für geringe 
Oberflächentemperatur und  
energieeinsparung

•	Doppel-Glastür
•	Drehspieß für 2 Hähnchen
•	Umluft, zuschaltbar
•	Antihaftbeschichteter innenraum
•	Ober- und Unterhitze
•	 Programmwähler
•	 temperaturregler
•	 90 Min. timer
•	 innenraumbeleuchtung
•	 3 einschubebenen
•	Antihaftbeschichtetes Backblech
•	 Krümelblech und Grillrost

Grillbackofen

VolumenO/U-HitzeUmluftDrehspieß

Volumen : 30 Liter

Leistung : 1500 W (230 V ~)

Gewicht : 10,5 kg

Aussen (H/B/t) : 32 x 54 x 43,5 cm

innen (H/B/t) : 24 x 38 x 32 cm 

Gehäuse : Schwarz

VPe/Pal : 1/8

Artikel-Nr. : 04.53.00

•	 Wirksame Gehäuseisolation für geringe Ober-
flächentemperatur und energieeinsparung

•	Doppel-Glastür
•	Drehspieß für 2 Hähnchen
•	Umluft, zuschaltbar
•	Antihaftbeschichteter innenraum
•	Ober- und Unterhitze
•	 Programmwähler
•	 temperaturregler
•	 90 Min. timer
•	 innenraumbeleuchtung
•	 3 einschubebenen
•	Antihaftbeschichtetes Backblech
•	 Krümelblech und Grillrost

Grillbackofen

KB M60

KB M42

KB M30



8  |  9 Backen Baking Pâtisserie Bakken Выпечка Backen Baking Pâtisserie Bakken Выпечка Backen Baking Pâtisserie Bakken Выпечка Backen Baking Pâtisserie Bakken Выпечка Backen Baking Pâtisserie Bakken Выпечка Backen

Volumen : 37 Liter

Leistung : 2100 - 2400 W (230 V ~)

Gewicht : 21,5 kg

Aussen (H/B/t) : 44 x 52,5 x 50 cm

innen (H/B/t) : 27 x 39 x 35 cm 

Gehäuse : Schwarz

VPe/Pal : 1/6

Artikel-Nr. : 04.84.00

•	  Backofen mit Heißdampf zum  
schonenden Schnellgaren

•	  Wirksame Gehäuseisolation für  
geringen energieverbrauch

•	  49 Automatikprogramme  
z.B. zum Backen, Dörren, Dämpfen

•	  DiY-Programm
•	  Drehspieß für 2 Hähnchen
•	  Ober- und Unterhitze, Heißluft
•	  temperaturregler bis 230 °C
•	  7 Std. timer
•	  innenraumbeleuchtung
•	  4 einschubebenen
•	  1450 ml Wassertank
•	  emailliertes Backblech
•	  emailliertes Lochblech
•	  Wasserauffangschale
•	  Grillrost
•	  Ca. 37 l innenraum

Multifunktions-
Dampfbackofen 

VolumenDämpfenHeißluftDrehspieß

•	  Backofen mit Heißdampf zum  
schonenden Schnellgaren

•	  Wirksame Gehäuseisolation für  
geringen energieverbrauch

•	 47 Automatikprogramme  
z.B. zum Backen, Dörren, Dämpfen

•	  DiY-Programm
•	  Ober- und Unterhitze, Heißluft
•	  temperaturregler bis 230 °C
•	  7 Std. timer
•	  innenraumbeleuchtung
•	  4 einschubebenen
•	  1450 ml Wassertank
•	  emailliertes Backblech
•	  emailliertes Lochblech
•	Wasserauffangschale
•	  Grillrost
•	  Ca. 27 l innenraum

Multifunktions-
Dampfbackofen 

VolumenDämpfenHeißluft O/U-Hitze

Volumen : 27 Liter

Leistung : 1900 - 2200 W (230 V ~)

Gewicht : 20 kg

Aussen (H/B/t) : 44 x 52,5 x 43 cm

innen (H/B/t) : 26 x 39 x 27 cm 

Gehäuse : Schwarz

VPe/Pal : 1/6

Artikel-Nr. : 04.83.00

Schonendes Schnellgaren 
mit Heißdampf

Schonendes Schnellgaren 
mit Heißdampf

DG 40

DG 30

!

!
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!

Digitaler Grillbackofen

•	Digitaldisplay
•	 8 Automatikprogramme z.B. Air Fry
•	Wirksame Gehäuseisolation für geringe 

Oberflächentemperatur und  
energieeinsparung

•	Drehspieß für 2 Hähnchen
•	Antihaftbeschichteter innenraum
•	Ober- und Unterhitze
•	 Programmwähler
•	 temperaturregler
•	 90 Min. timer
•	 innenraumbeleuchtung
•	 3 einschubebenen
•	Antihaftbeschichtetes Backblech
•	Dörrgitter
•	 Krümelblech
•	Grillrost
•	Ca. 30 l innenraum

Volumen : 30 Liter

Leistung : 1500 W (230 V ~)

Gewicht : 11 kg

Aussen (H/B/t) : 31,5 x 53,5 x 43 cm

innen (H/B/t) : 23 x 38,5 x 33 cm

Gehäuse : Schwarz

VPe/Pal : 1/8

Artikel-Nr. : 04.50.00

DrehspießUmluft Volumentemperatur 
regelbar

Mit Air Fry Funktion

Power Pizzabäcker

•	 eignet sich optimal für die sehr schnelle 
Zubereitung knuspriger Pizzen oder 
Flammkuchen, aber auch für Gratins, 
Cookies u. v. m.

•	 Stufenlose elektronische temperatur- 
regelung von 160 - 400 °C

•	 inkl. Pizzastein mit 30,5 x 30,5 cm, 
sowie edelstahl-Ausheber

•	 Sehr hohe Heizleistung mit 1800 W
•	 timer bis 30 Min.
•	Cool-touch Gehäuse mit Aktivkühlung
•	Ober- und Unterhitze getrennt  

voneinander nutzbar
•	Überhitzungsschutz
•	 Betriebskontrollleuchte
•	 temperaturkontrollleuchte
•	Herausnehmbares Krümelblech    

O/U-Hitze

Leistung : 1800 W (230 V ~)

Gewicht : 14,3 kg

Maße (H/B/t) : 27 x 43,5 x 43,5 cm

Gehäuse : Schwarz

VPe/Pal : 1/8

Artikel-Nr. : 18.48.00

temperatur Max. Zeitein-
stellung

Pizzatiefe

KB E300

PB 1800
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NEW

VolumenPizzatiefeO/U-Hitze

•	Gebürstetes edelstahlgehäuse
•	Doppel-Glastür
•	High-Speed Quarzheizkörper
•	 temperaturregler
•	 15 Min. timer oder Dauerfunktion 
•	 2 einschubebenen
•	Grillrost
•	 emailliertes Backblech
•	 Krümelklappe
•	 Pizzatiefe bis Ø24 cm

Mini-Backofen

Volumen : 9 Liter

Leistung : 800 W (230 V ~)

Gewicht : 3,5 kg

Aussen (H/B/t) : 21 x 36,5 x 32 cm

innen (H/B/t) : 16 x 26,5 x 24 cm 

Gehäuse : edelstahl

VPe/Pal : 4/35

Artikel-Nr. : 04.32.00

VolumenO/U-HitzeUmluftDrehspieß

•	Weiß lackiertes Gehäuse
•	  Doppel-Glastür
•	  Drehspieß
•	  Permanente Umluft
•	  Antihaftbeschichteter innenraum
•	 Für Pizzen oder Formen bis 28 cm
•	 4-Stufen-Programmwähler: 

-  Oberhitze (Grillen) 
-  Ober- und Unterhitze (Backen) 
-  Unterhitze 
-  Off

•	 temperaturregler
•	 60 Min. timer
•	 emailliertes Backblech

Umluft-Grill-Backofen

Volumen : 20 Liter

Leistung : 1500 W (230 V ~)

Gewicht : 7 kg

Aussen (H/B/t) : 28 x 43 x 35,5 cm

innen (H/B/t) : 22 x 30 x 31 cm

Gehäuse : Weiß

VPe/Pal : 2/24

Artikel-Nr. : 04.27.00

Mini-Backofen

•	Wirksame Gehäuseisolation für geringe  
Oberflächentemperatur und energie-
einsparung

•	 Pizzatiefe bis Ø22 cm
•	Doppel-Glastür
•	Ober- und Unterhitze
•	 temperaturregler
•	 30 Min. timer
•	 2 einschubebenen
•	 Backblech
•	 Krümelklappe
•	Grillrost
•	Ca. 9 l innenraum

Volumen : 9 Liter

Leistung : 650 W (230 V ~)

Gewicht : 3,9 kg

Aussen (H/B/t) : 21,5 x 37,5 x 31 cm

innen (H/B/t) : 16,5 x 26,5 x 22,5 cm

Gehäuse : Schwarz

VPe/Pal : 2/36

Artikel-Nr. : 04.69.00

O/U-Hitze Pizzatiefe Volumen Max. Zeitein-
stellung

Mini-Backofen

•	Wirksame Gehäuseisolation für geringe 
Oberflächentemperatur und energie- 
einsparung

•	 Pizzatiefe bis Ø22 cm
•	Doppel-Glastür
•	Ober- und Unterhitze
•	 temperaturregler
•	 60 Min. timer
•	 2 einschubebenen
•	 Backblech
•	Grillrost
•	Ca. 9 l innenraum

Volumen : 9 Liter

Leistung : 1050 W (230 V ~)

Gewicht : 4,1 kg

Aussen (H/B/t) : 22 x 37,5 x 32,5 cm

innen (H/B/t) : 15,5 x 25,5 x 22 cm

Gehäuse : Weiß / Schwarz

VPe/Pal : 4/24

Artikel-Nr. : 04.79.00

O/U-Hitze Pizzatiefe Volumen Max. Zeitein-
stellung

KB 9.2

KB 27 U.2

KB M9

KB A9
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Brotbackautomat

•	 Brot-Bäcker für leckeres selbst gebacke-
nes Brot, Kuchen, Marmelade u. v. m.

•	 12 Automatikprogramme
•	 Brotgewicht (500 / 750 g) und  

Bräungungsgrad (hell / medium / dunkel) 
einstellbar

•	 entnehmbare antihaftbeschichtete  
Backform

•	 touch-Control mit großem Display
•	 timer und Zeitvorwahl bis 13 Std.  

einstellbar
•	Automatisches Warmhalten bis zu 1 Std.
•	 inkl. Messbecher, Portionierlöffel und 

Rezepten

elektr. 
Steuerung

entnehmbarer 
topf

Leistung : 540 W (230 V ~)

Gewicht : 4 kg

Maße (H/B/t) : 27,5 x 24 x 34 cm

Gehäuse : Weiß / Silber

VPe/Pal : 2/38

Artikel-Nr. : 18.83.00

Warmhalte-
funktion

Brotbackautomat

•	 Brot-Bäcker für leckeres selbst gebacke-
nes Brot, Kuchen, Marmelade u. v. m.

•	 17 Automatikprogramme, u.a. für  
glutenfreies Brot

•	 individuelles Programm für Zeit und 
temperatur, inkl. Memory-Funktion

•	 Brotgewicht (500 / 750 / 1000 g) und 
Bräungungsgrad (hell / medium / dunkel) 
einstellbar

•	 entnehmbare, keramikbeschichtete 
Backform

•	 touch-Control mit großem Display
•	 timer und Zeitvorwahl bis 15 Std. 

einstellbar
•	 Automatisches Warmhalten bis zu 1 Std.

elektr. 
Steuerung

entnehmbarer 
topf

Leistung : 600 W (230 V ~)

Gewicht : 5,7 kg

Maße (H/B/t) : 29 x 35 x 26 cm

Gehäuse : edelstahl / Schwarz

VPe/Pal : 2/26

Artikel-Nr. : 18.82.00

temperatur 
regelbar

timer

Frisches Brot – immer ein besonderer Genuss

BM 3

BM 2
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NEW

!

Deluxe Grillcenter

•	 innovative stufenlose Leistungsregelung, 
dadurch keine Schwankungen in der 
temperaturabgabe

•	 2 individuell regelbare Heizsysteme
•	 Display zur Anzeige der jeweils gewählten 

Leistung in Prozent
•	 Leistungsstarkes Grillen mit bis zu 300 °C
•	 edelstahlgehäuse
•	 2 große emaillierte Stahlgussplatten mit 

Grillmuster und flachem Bereich,  
Grillfläche insgesamt 54 x 32 cm

•	 Low-Fat: Bratflüssigkeit läuft in eine  
Auffangschale ab

•	 Leichte Reinigung durch abnehmbare 
Grillplatten

•	 ein- / Ausschalter
•	 2 Ablagen mit je 32 x 38,5 cm  

z.B. für Grillteller, platzsparend  
wegklappbar (Breite 71 cm)

•	 Praktische Haken zum Aufhängen  
von BBQ-Zubehör

•	 inkl. Grillmobil: 
- Große Abstellfläche  
  mit einlegeboden und türen 
- Durch Räder auch mobil einsetzbar

Leistung : 2800 W (230 V ~)

Gewicht : 25,5 kg

Maße (H/B/t) : 115 x 122,5 x 51 cm

Gehäuse : edelstahl / Schwarz

VPe/Pal : 1/3

Artikel-Nr. : 06.64.00

temperatur 2 Heizsysteme elektr. 
Steuerung

Grill- & 
Glattfläche

Optional als Zubehör:
- Grillabdeckung (Artikel-Nr.: 99.74.00)
- Drehspieß für z.B. Hähnchen (Artikel-Nr.: 99.73.00

VG 7000  
DEVIL´S CHOICE



15  |  15Grillen & Geniessen Barbecue & Savour Griller & Savourer Barbeque & Genieten Барбекю Grillen & Genießen Barbecue & Savour Griller & Savourer Barbeque & Genieten Барбекю Grillen & Genießen

NEW

NEW

NEW

Premium Grillcenter

•	 BBQ-tischgrill mit zwei individuell  
regelbaren Heizsystemen

•	 Leistungsstarkes Grillen mit der stufenlosen 
temperaturregelung von bis zu 300 °C

•	 edelstahlgehäuse
•	 2 große emaillierte Stahlgussplatten  

mit Grillmuster und flachem Bereich,  
Grillfläche insgesamt von 48 x 32 cm

•	 Low-Fat: Bratflüssigkeit läuft in eine  
Auffangschale ab

•	 Leichte Reinigung durch abnehmbare 
Grillplatten

•	 thermometer im Deckel
•	 ein- / Aus Schalter
•	 temperaturkontrollleuchte
•	 inkl. Grillmobil: 

-  2 Ablagen mit je 32 x 41 cm  
 z.B. für Grillteller, platzsparend  
 wegklappbar (Breite dann 70 cm) 
- 1 Ablage für Flaschen, Öl, etc.: 7,5 x 54 cm 
- Große Abstellfläche z.B. für Getränkekisten 
- tischfläche für den Grill: 54,5 x 45 cm 
- Durch 2 Räder auch mobil einsetzbar 
- Praktische Haken zum Aufhängen  
 von BBQ-Zubehör

BBQ-tischgrill

•	 BBQ-tischgrill mit zwei individuell  
regelbaren Heizsystemen

•	 Leistungsstarkes Grillen mit der stufenlosen 
temperaturregelung von bis zu 300 °C

•	 edelstahlgehäuse
•	 2 große emaillierte Stahlgussplatten  

mit Grillmuster und flachem Bereich,  
Grillfläche insgesamt 48 x 32 cm

•	 Low-Fat: Bratflüssigkeit läuft in eine 
Auffangschale ab

•	 Leichte Reinigung durch abnehmbare 
Grillplatten

•	 thermometer im Deckel
•	 ein- / Aus Schalter
•	 temperaturkontrollleuchte

Leistung : 2800 W (230 V ~)

Gewicht : 14,5 kg

Maße (H/B/t) : 30 x 53 x 47 cm

Gehäuse : edelstahl

VPe/Pal : 1/8

Artikel-Nr. : 06.34.00

Grillmobil

•	Grillmobil für BBQ-tischgrill VG 600
•	Optimal auch für alle anderen Steba 

BBQ-tischgrills einsetzbar
•	 tischfläche mit 54,5 x 45 cm für den Grill
•	 2 Ablagen mit je 32 x 41 cm z.B. für 

Grillteller, platzsparend wegklappbar 
(Breite dann 70 cm)

•	 1 Ablage mit 7,5 x 54 cm  
für Flaschen, Öl, etc.

•	Große Abstellfläche z.B. für  
Getränkekisten

•	 Praktische Haken zum Aufhängen  
von BBQ-Zubehör

•	Durch 2 Räder auch mobil einsetzbar 

Gewicht : 12,7 kg

Maße (H/B/t) : 78 x 119 x 52,5 cm

Gehäuse : Schwarz

VPe/Pal : 1/10

Artikel-Nr. : 99.64.00

Laufrollen Mobil ein-
setzbar

temperatur 2 Heizsysteme Grill- & 
Glattfläche

Deckel

temperatur 2 Heizsysteme Grill- & 
Glattfläche

Deckel

Leistung : 2800 W (230 V ~)

Gewicht : 27,2 kg

Maße (H/B/t) : 104 x 119 x 52,5 cm

Gehäuse : edelstahl / Schwarz

VPe/Pal : 1/3

Artikel-Nr. : 06.39.00

70 cm

VG 600 PLUS

VG 600

GM 6
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BBQ-Grill

•	 XXL Grillplatte 55 x 41 cm
•	 Stufenlose temperaturregelung für 

optimale Grillergebnisse
•	 Low-Fat: Bratflüssigkeit läuft in eine 

Auffangschale ab
•	Hohe Grilltemperatur und schnelle  

Aufheizung durch integriertes  
Heizelement

•	 Leichte Reinigung durch abnehmbare 
Grillplatte und Antihaftbeschichtung

•	 thermoisolierte Handgriffe
•	 tischgrillfunktion
•	 Stabiles, leicht abnehmbares Stativ
•	Große Ablagefläche
•	 temperaturanzeige

Deckel integrierte 
Heizstäbe

temperatur Stativ

Leistung : 2200 W (230 V ~)

Gewicht : 10,5 kg

Maße (H/B/t) : 107 x 57 x 67 cm

Gehäuse : Schwarz

VPe/Pal : 1/8

Artikel-Nr. : 06.35.00

Grillen und Genießen zu jeder Jahreszeit

Als tisch- und 
Standgrill einsetzbar

VG 350 BIG

!
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BBQ-Grill

•	  XXL Grillplatte 48 cm Durchmesser
•	  Stufenlose temperaturregelung für 

optimale Grillergebnisse
•	  Deckel mit Scharnier, auch abnehmbar
•	  Low-Fat: Bratflüssigkeit läuft in eine 

Auffangschale ab
•	  Hohe Grilltemperatur und schnelle  

Aufheizung durch integriertes  
Heizelement

•	  Alu-Druckguss Grillplatte mit Grillmuster  
für Steaks oder Fisch und glattem 
Bereich für Würstchen, Meeresfrüchte 
u. v. m.

•	  Leichte Reinigung durch abnehmbare 
antihaftbeschichtete Grillplatte

•	  Stabiles Stativ
•	  Große Ablagefläche
•	  temperaturkontrollleuchte

Deckel integrierte 
Heizstäbe

temperatur Stativ

Leistung : 2000 W (230 V ~)

Gewicht : 14 kg

Maße (H/B/t) : 100 x 62 x 57 cm

Gehäuse : Schwarz / Grau metallic

VPe/Pal : 1/8

Artikel-Nr. : 06.16.00

BBQ-Grill

•	Große Grillplatte: Ø40 cm
•	 Stufenlose temperaturregelung  

für optimale Grillergebnisse
•	 Low-Fat: Bratflüssigkeit läuft in eine 

Auffangschale ab
•	Hohe Grilltemperatur und schnelle  

Aufheizung durch integriertes  
Heizelement

•	 Leichte Reinigung durch  
antihaftbeschichtete Grillplatte

•	 thermoisolierte Handgriffe
•	 tischgrillfunktion
•	 Stabiles, leicht abnehmbares Stativ
•	 temperaturkontrollleuchte

Deckel integrierte 
Heizstäbe

temperatur Stativ

Leistung : 1800 W (230 V ~)

Gewicht : 5 kg

Maße (H/B/t) : 95 x 52 x 48 cm

Gehäuse : Schwarz / Silber

VPe/Pal : 1/12

Artikel-Nr. : 06.25.00

Als tisch- und 
Standgrill einsetzbar

VG 325

VG 250

!
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Fettarmes 
Grillen

Grillfläche integrierte 
Heizstäbe

BBQ-tischgrill

•	Hochwertige antihaftbeschichtete  
Grillplatte mit 40 x 29 cm Grillfläche  
und einer „Hot Zone“

•	 Stufenlose temperaturregelung für  
optimale Grillergebnisse

•	 Low-Fat: Bratflüssigkeit läuft in eine  
Auffangschale ab

•	Alu-Druckguss-Grillplatte mit Grillmuster 
für Steaks oder Fisch und glattem Bereich 
für Würste, Meeresfrüchte u. v. m.

•	Hohe Grilltemperatur und schnelle Auf- 
heizung durch integriertes Heizelement

•	 Leichte Reinigung durch abnehmbare 
Grillplatte

•	 Platzsparende, senkrechte  
Aufbewahrung möglich 

•	 temperaturkontrollleuchte
•	 Verschluss am Glasdeckelhandgriff
•	 2 m Anschlusskabel
•	 Durch den Glasdeckel besonders zarte 

Grillergebnisse ohne Austrocknen, bei 
gleichzeitiger Bildung einer appetitlichen 
Kruste. eigengeschmack, inhaltsstoffe und 
Form bleiben so bestmöglich erhalten

Leistung : 2200 W (230 V ~)

Gewicht : 5,5 kg

Maße (H/B/t) : 11,5 x 58 x 39 cm

Gehäuse : Schwarz / Glas

VPe/Pal : 4/24

Artikel-Nr. : 06.29.00

Glas-Deckel

Fettarmes 
Grillen

integrierte 
Heizstäbe

GrillflächeGlas-Deckel

•	Große Grillfläche 40 x 29 cm
•	 Stufenlose temperaturregelung 
•	 Low-Fat: Bratflüssigkeit läuft in eine 

Auffangschale ab
•	Alu-Druckguss-Grillplatte mit  

Grillmuster für Steaks oder Fisch und 
glattem Bereich für Würste,  
Meeresfrüchte u. v. m.

•	 eingegossenes Heizelement
•	 Leichte Reinigung durch abnehmbare 

Grillplatte und Antihaftbeschichtung
•	 Verschluss am Glasdeckelhandgriff

BBQ-tischgrill

Leistung : 2200 W (230 V ~)

Gewicht : 5,5 kg

Maße (H/B/t) : 11 x 58 x 38 cm

Gehäuse : Schwarz / Glas

VPe/Pal : 4/32

Artikel-Nr. : 06.49.00

„HOt ZONe“

Glatte 
Grillfläche

Fettarmes 
Grillen

Grillfläche integrierte 
Heizstäbe

BBQ-tischgrill

•	Große Grillfläche 43 x 30,5 cm
•	 Stufenlose temperaturregelung für  

optimale Grillergebnisse
•	 Low-Fat: Bratflüssigkeit läuft in eine 

Auffangschale ab
•	Alu-Druckguss-Grillplatte mit Grillmuster 

für Steaks oder Fisch und glattem Be-
reich für Würste, Meeresfrüchte u. v. m.

•	Hohe Grilltemperatur und schnelle  
Aufheizung durch integriertes  
Heizelement

•	 Leichte Reinigung durch abnehmbare  
antihaftbeschichtete Grillplatte 

•	 temperaturkontrollleuchte

Leistung : 2000 W (230 V ~)

Gewicht : 4 kg

Maße (H/B/t) : 12 x 66 x 35 cm

Gehäuse : Grau / Schwarz

VPe/Pal : 6/36

Artikel-Nr. : 06.01.00

„HOt ZONe“

VG 195

VG 200

VG 101
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Fettarmes 
Grillen

integrierte 
Heizstäbe

BBQ-tischgrill

•	Ultra-flacher BBQ
•	Hochwertige antihaftbeschichtete 

Grillplatte mit 48,5 x 26 cm Grillfläche
•	 Stufenlose temperaturregelung für 

optimale Grillergebnisse
•	 Low-Fat: Bratflüssigkeit läuft in eine 

Auffangschale ab
•	Alu-Druckguss-Grillplatte mit Grillmuster 

für Steaks oder Fisch und glattem Bereich 
für Würste, Meeresfrüchte u. v. m.

•	Hohe Grilltemperatur und schnelle Auf-
heizung durch integriertes Heizelement

•	 temperaturkontrollleuchte
•	 2 m Anschlusskabel

Leistung : 2000 W (230 V ~)

Gewicht : 2,6 kg

Maße (H/B/t) : 6 x 64 x 29,5 cm

Gehäuse : Schwarz

VPe/Pal : 4/56

Artikel-Nr. : 06.30.00

Grill- & 
Glattfläche

temperatur 
regelbar

Fettarmes 
Grillen

integrierte 
Heizstäbe 

Grillfläche

•	Grillfläche 35 x 25 cm
•	Massive Alu-Druckguss Grillplatte
•	 Stufenlose temperaturregelung 
•	 Low-Fat: Bratflüssigkeit läuft in eine 

Auffangschale ab
•	Hohe Grilltemperatur und schnelle  

Aufheizung durch integriertes  
Heizelement

•	 Leichte Reinigung durch abnehmbare 
Grillplatte und Antihaftbeschichtung 

•	 integrierter Windschutz
•	 temperaturkontrollleuchte

BBQ-Grill „compact“

Leistung : 1300 W (230 V ~)

Gewicht : 2,8 kg

Maße (H/B/t) : 11 x 50 x 29 cm

Gehäuse : Schwarz

VPe/Pal : 6/48

Artikel-Nr. : 06.47.00

BBQ-tischgrill

•	Hochwertige antihaftbeschichtete  
Grillplatte mit 39 x 22 cm Grillfläche

•	 Stufenlose temperaturregelung für  
optimale Grillergebnisse

•	 Low-Fat: Bratflüssigkeit läuft in eine  
Wasserschale ab

•	 Alu-Druckguss-Grillplatte mit Grillmuster für 
Steaks, Fisch, Würste, Meeresfrüchte u. v. m.

•	Hohe Grilltemperatur und schnelle  
Aufheizung

•	 Leichte Reinigung durch abnehmbare 
Grillplatte 

•	 temperaturkontrollleuchte
•	 Komplett zerlegbar

GrillflächeFettarmes 
Grillen

temperatur 
regelbar

Leichte 
Reinigung

Leistung : 1600 W (230 V ~)

Gewicht : 2,7 kg

Maße (H/B/t) : 9,5 x 50 x 35,5 cm

Gehäuse : Schwarz

VPe/Pal : 4/32

Artikel-Nr. : 06.19.00

BBQ-tischgrill

•	Hochwertiger Grillrost mit 39 x 22 cm 
Grillfläche

•	 Stufenlose temperaturregelung für  
optimale Grillergebnisse

•	 Low-Fat: Bratflüssigkeit läuft in eine 
Wasserschale ab

•	Grillmuster für Steaks, Fisch, Würste, 
Meeresfrüchte u. v. m.

•	Hohe Grilltemperatur und schnelle 
Aufheizung

•	 Leichte Reinigung durch abnehmbaren 
Grillrost

•	 temperaturkontrollleuchte
•	  Komplett zerlegbar

Leistung : 2200 W (230 V ~)

Gewicht : 2,2 kg

Maße (H/B/t) : 7,5 x 50 x 35,5 cm

Gehäuse : Schwarz

VPe/Pal : 4/32

Artikel-Nr. : 06.18.00

GrillflächeFettarmes 
Grillen

temperatur 
regelbar

Leichte 
Reinigung

VG 30 SLIM

VG 90

VG P20

VG G20
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Power Steakgrill

•	 Sehr großer Garraum
•	 Stufenlose elektronische  

temperaturregelung von 400 - 850 °C  
für perfekte ergebnisse

•	Display für temperatur, timer und  
Kerntemperatur

•	 Sehr hohe Heizleistung mit 2600 W
•	 elektronische Kerntemperatur- 

Messsonde
•	 timer bis 99 Min.
•	Cool-touch Gehäuse
•	 entnehmbarer edelstahl- 

einschubrahmen
•	 9 einschubebenen
•	Überhitzungsschutz
•	Umfangreiches Zubehör: 

-  edelstahl-Grillplatte 2 mm 
-  edelstahl-Fettauffangschale 
-  edelstahl-Nachgarschale 
-  edelstahl-Pfannenausheber

Leistung : 2600 W (230 V ~)

Gewicht : 18 kg

Maße (H/B/t) : 36,5 x 38 x 37 cm

Gehäuse : Schwarz 

VPe/Pal : 1/8

Artikel-Nr. : 18.37.00

temperatur Oberhitze Max. Zeitein-
stellung

elektr. 
Steuerung

Power Steakgrill

temperatur Max. Zeitein-
stellung

elektr. 
Steuerung

•	 Stufenlose elektronische  
temperaturregelung von 400 - 850 °C  
für perfekte ergebnisse

•	Display für temperatur und timer
•	 Sehr hohe Heizleistung mit 2000 W
•	 timer bis 99 Min.
•	Cool-touch Gehäuse
•	 entnehmbarer edelstahl- 

einschubrahmen
•	 9 einschubebenen
•	Überhitzungsschutz
•	Umfangreiches Zubehör: 

-  edelstahl-Grillplatte 2 mm 
-  edelstahl-Fettauffangschale 
-  edelstahl-Nachgarschale 
-  edelstahl-Pfannenausheber

Leistung : 2000 W (230 V ~)

Gewicht : 15,8 kg

Maße (H/B/t) : 36,5 x 31,5 x 37 cm

Gehäuse : Schwarz 

VPe/Pal : 1/8

Artikel-Nr. : 18.38.00

Oberhitze

PS E2600 XL
DEVIL´S HEAVEN

PS M2000
DEVIL´S HEAVEN
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ÜberbackenOffen GrillenGlatte 
Grillfläche

Grillfläche

Leistung : 2000 W (230 V ~)

Gewicht : 6,4 kg

Maße (H/B/t) : 12 x 46 x 34 cm

VPe/Pal : 4/48

•	Made in Germany
•	Wendbare Antihaft-Druckgussplatten 
•	Grillfläche: 2 x 37 x 23 cm
•	Grillmuster-Seite ideal für Steaks
•	Glatte Seite für Würste,  

Meeresfrüchte, u. v. m.
•	 Stufenlose temperaturregelung
•	 Selbstjustierendes 3D-Scharnier
•	 Verriegelung am Handgriff 
•	 Kabelaufwicklung
•	 Vielseitig einsetzbar: 

-  Kontaktgrillen 
-  Überbacken 
-  Offen Grillen auf doppelter Fläche

Kontaktgrill

PG 4.4 
Champagnermetallic 
Artikel-Nr. : 16.15.00

PG 4.3 
edelstahlgehäuse 
Artikel-Nr. : 16.13.00

PG 4.3 mit edelstahlgehäuse

Kontaktgrill

Fettarmes 
Grillen

Grill- & 
Glattfläche

2 Heizsysteme Max. Zeitein-
stellung

•	  individuell regelbare temperatur bis  
230 °C für obere und untere Grillplatte

•	  99 Min. timer
•	  LeD-Display für temperatur und timer
•	  Herausnehmbare Grillplatten zur  

leichten Reinigung
•	  1 Flachplatte + 1 Grillplatte
•	  Große antihaftbeschichtete Grillfläche:  

2 x 27 x 24 cm
•	 Low-Fat Funktion: Fettablauf in  

integrierte Auffangschale
•	  Vielseitig einsetzbar: 

- Kontaktgrillen 
- Überbacken (höhenverstellbar) 
- Offen Grillen auf doppelter Fläche

Leistung : 1800 W (230 V ~)

Gewicht : 5,3 kg

Maße (H/B/t) : 14,5 x 37 x 36 cm

Gehäuse : edelstahl / Schwarz

VPe/Pal : 2/28

Artikel-Nr. : 18.72.00

PG 4.3 / PG 4.4

FG 120
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NEW
Waffeleisen

temperatur 
regelbar

•	Waffeleisen für 5 Herzwaffeln
•	 XL-Waffel mit 18,5 cm Durchmesser
•	 Fettarmes Backen durch  

Antihaftbeschichtung
•	Optimale Bräunung
•	 Stufenlose temperaturreglung
•	 Leichte Reinigung
•	Wärmeisolierter Handgriff
•	 Betriebskontrollleuchte
•	 temperaturkontrollleuchte

Leistung : 900 W (230 V ~)

Gewicht : 1,8 kg

Maße (H/B/t) : 12 x 21,5 x 27 cm

Gehäuse : Schwarz

VPe/Pal : 4/120

Artikel-Nr. : 18.23.00

Fettarmes 
Backen

Waffeleisen

5 x
Herzwaffel

temperatur 
regelbar

•	We 1: Waffeleisen für 5 Herzwaffeln 
mit 16,5 cm Durchmesser 

•	We 2: Waffeleisen für 2 x 5 Herzwaffeln 
mit 15,5 cm Durchmesser

•	 Fettarmes Backen durch 
Antihaftbeschichtung

•	Optimale Bräunung
•	 Stufenlose temperaturreglung
•	 Leichte Reinigung
•	Wärmeisolierter Handgriff
•	 Betriebskontrollleuchte
•	 temperaturkontrollleuchte

Leistung : 1200 W (230 V ~)

Gewicht : 1,3 kg (We 1), 2,2 kg (We 2)

Maße (H/B/t) : 8,5 x 19,5 x 25,5 cm (We 1)

Maße (H/B/t) : 8,5 x 34 x 25,5 cm (We 2)

Gehäuse : Schwarz

Fettarmes 
Backen

Waffeleisen

Waffel-
platten

•	  innovative trichter-einfüllöffnung -  
ohne Überlaufen

•	  einfaches Abmessen des teiges mit 
Messbecher

•	  Waffeleisen für 4 Waffeln belgischer Art
•	  Fettarmes Backen durch  

Antihaftbeschichtung
•	  Leichte Reinigung
•	  Wärmeisolierter Handgriff
•	  Platzsparende, vertikale Aufbewahrung
•	  Betriebskontrollleuchte
•	  temperaturkontrollleuchte
•	  Kabelaufwicklung

Leistung : 700 W (230 V ~)

Gewicht : 1,9 kg

Maße (H/B/t) : 15,5 x 21 x 27 cm

Gehäuse : Schwarz

VPe/Pal : 2/120

Artikel-Nr. : 18.28.00

Fettarmes 
Backen

innovative 
einfüllöffnung

Waffeleisen

5 x
Herzwaffel

temperatur 
regelbar

•	  Waffeleisen für 5 Herzwaffeln
•	  16,5 cm Durchmesser
•	  Fettarmes Backen durch  

Antihaftbeschichtung
•	  Optimale Bräunung
•	  Stufenlose temperaturreglung
•	  Leichte Reinigung
•	  Wärmeisolierter Handgriff
•	  Betriebskontrollleuchte
•	  temperaturkontrollleuchte

Leistung : 1000 W (230 V ~)

Gewicht : 1,5 kg

Maße (H/B/t) : 10,5 x 21 x 25,5 cm

Gehäuse : Silber / Weiß

VPe/Pal : 6/120

Artikel-Nr. : 18.66.00

Waffeleisen We 1 
Pe/Pal : 4/132
Artikel-Nr. : 18.31.00

Doppel-Waffeleisen We 2 
VPe/Pal : 3/90
Artikel-Nr. : 18.34.00

5 x
Herzwaffel

WE 3 XL

WE 1 / WE 2

WE 20 VOLCANO

WE 16
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•	Moderner Crêpes-Maker für original 
französische Crêpes mit 32 cm  
Durchmesser 

•	 Stufenlose temperaturregelung für 
ausgezeichnete Bräunung

•	Antihaftbeschichtete  
Alu-Druckgussplatte

•	 teigrechen und Crêpeswender  
aus Holz

•	 Betriebskontrollleuchte
•	 Kabelaufwicklung

Glatte 
Grillfläche

32 cm 
Durchmesser

temperatur 
regelbar

Crêpes-Maker

Leistung : 1200 W (230 V ~)

Gewicht : 2 kg

Maße (H/B/t) : 10,5 x 33 x 33,5 cm

Gehäuse : Weiß / Schwarz

VPe/Pal : 6/60

Artikel-Nr. : 18.42.00

•	 XXL-Crêpes-Maker für original französi-
sche Crêpes mit 35 cm Durchmesser

•	 Stufenlose temperaturregelung für 
optimale Bräunung

•	Abnehmbare antihaftbeschichtete 
Alu-Druckgussplatte

•	 inkl. teigrechen und Crêpeswender
•	 temperaturkontrollleuchte
•	 Betriebskontrollleuchte
•	 Rutschfeste Gummifüße
•	 Kabelaufwicklung

Glatte 
Grillfläche

temperatur 
regelbar

Crêpes-Maker XXL

Leistung : 1500 W (230 V ~)

Gewicht : 2,5 kg

Maße (H/B/t) : 9,5 x 37 x 38,5 cm

Gehäuse : edelstahl / Schwarz

VPe/Pal : 2/34

Artikel-Nr. : 18.76.00

XXL-Crêpes

Süße Leckereien haben immer Saison!

CR 32

CR 36
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Leistung : 1100 W (230V~)

Gewicht : 1,8 kg

Maße (H/B/t) : 9,5 x 25,5 x 22 cm

Gehäuse : Schwarz

VPe/Pal : 4/96

Artikel-Nr. : 18.65.00

•	 3er Set antihaftbeschichtete Platten zum: 
-  Sandwich-toasten 
-  Waffelbacken  
-  Kontaktgrillen

•	 „easy-Click-Off“-System:  
Platten sind auf Knopfdruck leicht  
herausnehmbar

•	 Sehr leichte Reinigung
•	 temperaturregelung bis 210 °C
•	 Verriegelung am Handgriff
•	 Betriebskontrollleuchte
•	 temperaturkontrollleuchte
•	 Rutschfeste Gummifüße

Premium  
Multi-Snack-Maker „3 in 1“

temperatur 
regelbar

GrillflächeWaffel-
platten

Sandwich-
platten

Multi-Snack-Maker „3 in 1“

GrillflächeWaffel-
platten

Sandwich-
platten

•	 3er Set antihaftbeschichtete Platten zum: 
-  Sandwich-toasten 
-  Waffelbacken 
-  Kontaktgrillen

•	 „easy-Click-Off“-System:  
Platten sind auf Knopfdruck leicht  
herausnehmbar

•	 Sehr leichte Reinigung
•	 Verriegelung am Handgriff
•	 Betriebskontrollleuchte
•	 temperaturkontrollleuchte
•	 Rutschfeste Gummifüße
•	 Cool-touch Gehäuse

Leistung : 750 W (230V~)

Gewicht : 2,6 kg

Maße (H/B/t) : 11 x 24 x 24 cm

Gehäuse : Grau / edelstahl

VPe/Pal : 4/80

Artikel-Nr. : 18.64.00

SG 55

SG 65
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•	 3er Set antihaftbeschichtete Platten für: 
-  Cake-Pops 
-  Muffins  
-  Donuts

•	 „easy-Click-Off“-System: 
Platten sind auf Knopfdruck leicht  
herausnehmbar

•	 Sehr leichte Reinigung
•	 Betriebskontrollleuchte
•	 temperaturkontrollleuchte
•	 Rutschfeste Gummifüße
•	 einfache Aufbewahrung durch  

Kabelaufwicklung
•	 inklusive Cake-Pop Halterung und Sticks

Leistung : 800 W (230 V ~)

Gewicht : 2,3 kg

Maße (H/B/t) : 10 x 22,5 x 25,5 cm

Gehäuse : Schwarz

VPe/Pal : 4/80

Artikel-Nr. : 18.33.00

Cake-Maker„3 in 1“

tipp:
Auch zur Zubereitung von herzhaften 
Snacks wie z.B. Hackbällchen geeignet 

LeistungDonutCake PopMuffins

•	 4er Sandwichmaker
•	 Für Big American toast geeignet
•	Alu-Druckguss-Platten
•	 Leichte Reinigung durch  

Antihaftbeschichtung
•	 Betriebskontrollleuchte
•	 temperaturkontrollleuchte
•	 Verriegelung am Handgriff
•	 Rutschfeste Gummifüße
•	 inklusive Rezepte

Sandwichmaker

Leistung : 1200 W (230 V ~)

Gewicht : 3 kg

Maße (H/B/t) : 12 x 27 x 35 cm

Gehäuse : Silber

VPe/Pal : 4/80

Artikel-Nr. : 18.40.00

Big AmericanSandwich-
platten

Sandwichmaker

•	 2er Sandwichmaker
•	 Für Big American toast geeignet
•	Alu-Druckguss-Platten
•	 Leichte Reinigung durch  

Antihaftbeschichtung
•	 Betriebskontrollleuchte
•	 temperaturkontrollleuchte
•	 Verriegelung am Handgriff
•	 Rutschfeste Gummifüße
•	 inklusive Rezepte

Leistung : 700 W (230 V ~)

Gewicht : 2 kg

Maße (H/B/t) : 10 x 25 x 23 cm

Gehäuse : Silber

VPe/Pal : 4/80

Artikel-Nr. : 18.09.00

Big AmericanSandwich-
platten

CM 3

SG 40 

!

SG 20
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Pfännchen

Pfännchen

Naturstein-
grillplatte

Naturstein-
grillplatte

temperatur 
regelbar

temperatur 
regelbar

Grillfläche

Grillfläche

•	Made in Germany
•	Antihaft-Druckguss-Grillplatte
•	 Natursteingrillplatte,  

schneid- und kratzfest
•	Grillfläche insgesamt 29 x 29 cm
•	 8 emaillierte Pfännchen 

-  Spülmaschinengeeignet 
-  Schneid- und kratzfest

•	 Fettauffang für Bratenflüssigkeit
•	 Stufenloser temperaturregler
•	 ein- / Ausschalter
•	 Betriebskontrollleuchte
•	 Kabelaufwicklung
•	 1,7 m Anschlusskabel

Premium Raclette

Pfännchentemperatur 
regelbar

Naturstein-
grillplatte

Grillfläche

•	Made in Germany
•	Antihaft-Druckguss-Grillplatte
•	 Natursteingrillplatte,  

schneid- und kratzfest
•	 inkl. wendbarer Gourmet-Guss-Pfanne 

mit glatter Fläche 
•	Grillfläche insgesamt 29 x 29 cm
•	 8 emaillierte Pfännchen 

-  Spülmaschinengeeignet 
-  Schneid- und kratzfest

•	 Fettauffang für Bratenflüssigkeit
•	 ein- / Ausschalter
•	 Kabelaufwicklung
•	 1,7 m Anschlusskabel

Premium Raclette

•	Made in Germany
•	 edelstahlgehäuse
•	Antihaft-Druckguss-Grillplatte
•	 Natursteingrillplatte,  

schneid- und kratzfest
•	 inkl. wendbarer Gourmet-Guss-Pfanne 

mit glatter Fläche
•	Grillfläche insgesamt 29 x 29 cm
•	 8 emaillierte Pfännchen 

-  Spülmaschinengeeignet 
-  Schneid- und kratzfest

•	 Fettauffang für Bratenflüssigkeit
•	 Stufenloser temperaturregler
•	 ein- / Ausschalter
•	 Kabelaufwicklung
•	 1,7 m Anschlusskabel

Premium Raclette

Leistung : 1450 W (230 V ~)

Gewicht : 6,7 kg

Maße (H/B/t) : 14 x 37 x 39 cm

Gehäuse : Schwarz

VPe/Pal : 2/28

Artikel-Nr. : 62.14.00

Leistung : 1450 W (230 V ~)

Gewicht : 8,3 kg

Maße (H/B/t) : 14 x 37 x 39 cm

Gehäuse : Schwarz

VPe/Pal : 2/28

Artikel-Nr. : 62.24.00

Leistung : 1450 W (230 V ~)

Gewicht : 8 kg

Maße (H/B/t) : 14 x 37 x 39 cm

Gehäuse : edelstahl / Schwarz

VPe/Pal : 2/28

Artikel-Nr. : 62.23.00

RC 4 PLUS

RC 4 PLUS DELUXE

RC 4 PLUS DELUXE 
CHROM



27  |  27Grillen & Geniessen Barbecue & Savour Griller & Savourer Barbeque & Genieten Барбекю Grillen & Genießen Barbecue & Savour Griller & Savourer Barbeque & Genieten Барбекю Grillen & Genießen

m

ade in

G

ER MANY

m

ade in

G

ER MANY

Premium Raclettes – Made in Germany

Pfännchentemperatur 
regelbar

edelstahl-
grillplatte

Grillfläche

•	Made in Germany
•	 edelstahlgehäuse
•	Antihaft-Druckguss-Grillplatte   

(29 x 14,5 cm)
•	Wendbare edelstahl-Grillplatte  

(29 x 14,5 cm)
•	 8 emaillierte Pfännchen 

-  Spülmaschinengeeignet 
-  Schneid- und kratzfest

•	Grillfläche insgesamt 29 x 29 cm
•	 Fettauffang für Bratenflüssigkeit
•	 Stufenloser temperaturregler
•	 ein- / Ausschalter
•	 Kabelaufwicklung
•	 1,7 m Anschlusskabel

Premium Raclette

Leistung : 1450 W (230 V ~)

Gewicht : 8 kg

Maße (H/B/t) : 14 x 37 x 39 cm

Gehäuse : edelstahl / Schwarz

VPe/Pal : 2/28

Artikel-Nr. : 62.28.00

Pfännchentemperatur 
regelbar

edelstahl-
grillplatte

Grillfläche

Premium Raclette

Leistung : 1450 W (230 V ~)

Gewicht : 8,3 kg

Maße (H/B/t) : 14 x 37 x 39 cm

Gehäuse : Schwarz

VPe/Pal : 2/28

Artikel-Nr. : 62.18.00

•	Made in Germany
•	Antihaft-Druckguss-Grillplatte   

(29 x 14,5 cm)
•	Wendbare edelstahl-Grillplatte  

(29 x 14,5 cm)
•	 8 emaillierte Pfännchen 

-  Spülmaschinengeeignet 
-  Schneid- und kratzfest

•	Grillfläche insgesamt 29 x 29 cm
•	 Fettauffang für Bratenflüssigkeit
•	 Stufenloser temperaturregler
•	 ein- / Ausschalter
•	 Kabelaufwicklung
•	 1,7 m Anschlusskabel

RC 8 STEEL DELUXE

RC 8 BLACK STEEL
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Pfännchentemperatur 
regelbar

edelstahl-
grillplatte

•	Made in Germany
•	 edelstahlgehäuse
•	Wendbare edelstahl-Grillplatte
•	 8 emaillierte Pfännchen 

-  Spülmaschinengeeignet 
-  Schneid- und kratzfest

•	Grillfläche insgesamt 26 x 26 cm
•	 Stufenloser temperaturregler
•	 ein- / Ausschalter
•	 Leichte Reinigung
•	 Betriebskontrollleuchte
•	 Kabelaufwicklung
•	 1,7 m Anschlusskabel

Premium Raclette

Leistung : 1450 W (230 V ~)

Gewicht : 9,4 kg

Maße (H/B/t) : 14 x 36 x 36 cm

Gehäuse : edelstahl

VPe/Pal : 2/28

Artikel-Nr. : 62.27.00

ein / Aus-
schalter

Pfännchentemperatur 
regelbar

edelstahl-
grillplatte

•	Made in Germany
•	Wendbare edelstahl-Grillplatte
•	 8 emaillierte Pfännchen 

-  Spülmaschinengeeignet 
-  Schneid- und kratzfest

•	Grillfläche insgesamt 26 x 26 cm
•	 Stufenloser temperaturregler
•	 ein- / Ausschalter
•	 Leichte Reinigung
•	 Betriebskontrollleuchte
•	 Kabelaufwicklung
•	 1,7 m Anschlusskabel 

Premium Raclette

Leistung : 1450 W (230 V ~)

Gewicht : 9,4 kg

Maße (H/B/t) : 14 x 36 x 36 cm

Gehäuse : Schwarz

VPe/Pal : 2/28

Artikel-Nr. : 62.17.00

ein / Aus-
schalter

Grillen und Genießen zu jeder Jahreszeit

RC 7 STEEL DELUXE

RC 7 BLACK STEEL
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•	Made in Germany
•	Wendbare, emaillierte  

Stahlguss-Grillplatte (geriffelt / glatt)
•	 Natursteingrillplatte,  

schneid- und kratzfest
•	 8 emaillierte Pfännchen 

-  Spülmaschinengeeignet 
-  Schneid- und kratzfest

•	Grillfläche ca. 26 x 26 cm
•	 Stufenloser temperaturregler
•	 ein- / Ausschalter
•	 Betriebskontrollleuchte
•	 Kabelaufwicklung
•	 1,7 m Anschlusskabel

Premium Raclette

Leistung : 1450 W (230 V ~)

Gewicht : 9,4 kg

Maße (H/B/t) : 14 x 36 x 36 cm

Gehäuse : Schwarz

VPe/Pal : 2/28

Artikel-Nr. : 62.09.00

PfännchenNaturstein-
grillplatte

Glatte 
Grillfläche

Grillfläche

•	Made in Germany
•	 edelstahlgehäuse
•	Wendbare, emaillierte  

Stahlguss-Grillplatte (geriffelt / glatt)
•	 Natursteingrillplatte,  

schneid- und kratzfest
•	 8 emaillierte Pfännchen 

-  Spülmaschinengeeignet 
-  Schneid- und kratzfest

•	Grillfläche ca. 26 x 26 cm
•	 Stufenloser temperaturregler
•	 ein- / Ausschalter
•	 Betriebskontrollleuchte
•	 1,7 m Anschlusskabel

Premium Raclette

Leistung : 1450 W (230 V ~)

Gewicht : 9,4 kg

Maße (H/B/t) : 14 x 36 x 36 cm

Gehäuse : edelstahl

VPe/Pal : 2/28

Artikel-Nr. : 62.13.00

PfännchenNaturstein-
grillplatte

Glatte 
Grillfläche

Grillfläche

Wendbare Stahlguss-Grillplatte

Pfännchen-
schaber

PfännchenNaturstein-
grillplatte

Grillfläche

Leistung : 1200 W (230 V ~)

Gewicht : 5,9 kg

Maße (H/B/t) : 14  x 40,5 x 24 cm

Gehäuse : Schwarz / edelstahl

VPe/Pal : 2/54

Artikel-Nr. : 63.88.00

•	Hochwertige Natursteingrillplatte  
zum fettarmen Grillen

•	 Antihaftbeschichtete Grillplatte aus  
Alu-Druckguss für gleichmäßige  
Wärmeverteilung

•	 Ablage für nicht mehr benötigte, heiße 
Pfännchen um ein Anbrennen zu verhindern

•	 8 antihaftbeschichtete Pfännchen  
für leichte Reinigung

•	 8 Pfännchenschaber
•	 Stufenloser temperaturregler
•	 Kontrollleuchte 
•	 Rutschfeste Füße
•	Grillfläche 40 x 23,5 cm

Premium Multi-Raclette

RC 3 PLUS

RC 3 PLUS CHROM

RC 88
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PIZZA
!

Käse-Raclette

•	 ideal für traditionelles Schweizer Raclette
•	 360° schwenkbare und höhenverstell- 

bare edelstahl-Auflage für Käse
•	Auflage für Käse ist zum leichten  

Abschaben des geschmolzenen Käses 
kippbar

•	 Passend für Käseblöcke mit einer  
Grundfläche von 17 x 7 cm

•	Antihaftbeschichtete Grillplatte aus  
Alu-Druckguss für gleichmäßige  
Wärmeverteilung (23,5 x 8,5 cm)

•	 Stufenloser temperaturregler
•	 Betriebskontrollleuchte
•	 Leichte Reinigung  

durch abnehmbare teile

Leistung : 600 W (230V~)

Gewicht : 3,2 kg

Maße (H/B/t) : 25,5 x 36 x 17 cm

Gehäuse : Schwarz / edelstahl

VPe/Pal : 1/39

Artikel-Nr. : 63.20.00

PfännchenGrill- &
Glattfläche

•	 2 getrennt schaltbare Heizspiralen: 
- Klassisches Raclette auf der Grillplatte 
 sowie Überbacken in den Pfännchen 
-  Pizza-Funktion mit Unterhitze in den 
 Pfännchen

•	Wendbare, antihaftbeschichtete  
Grillplatte aus Alu-Druckguss für  
gleichmäßige Wärmeverteilung

•	Ablage für nicht mehr benötigte, heiße 
Pfännchen, um ein Anbrennen zu 
verhindern

•	 6 antihaftbeschichtete Pfännchen für 
leichte Reinigung

•	 6 Pfännchenschaber
•	 Stufenloser temperaturregler
•	 Rutschfeste Füße
•	 2 m Anschlusskabel
•	 inkl. Pizzateigausstecher
•	Grillfläche ca. 35,5 x 22 cm

Pizza-Raclette

Leistung : 1500 W (230 V ~)

Gewicht : 5 kg

Maße (H/B/t) : 13,5 x 45 x 23 cm

Gehäuse : Schwarz

VPe/Pal : 2/64

Artikel-Nr. : 63.06.00

Pfännchen-
schaber

O/U-Hitze

Pizza-Funktion,  
inkl. Pizzateigausstecher

Die Pfännchen eignen sich perfekt zur Zubereitung von vielfältigen 
überbackenen Köstlichkeiten und knusprigen Mini-Pizzen.  
Dank den einzigartigen getrennt schaltbaren Heizspiralen gelingt das 
Überbacken perfekt und sorgt außerdem für eine kross gebackene Pizza. 

temperatur 
regelbar

Grillfläche Leichte 
Reinigung

ideal für
Käse-Raclette

RC 210 SWISS STYLE

RC 6 BAKE & GRILL
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•	Antihaftbeschichtete Grillplatte aus  
Alu-Druckguss für gleichmäßige  
Wärmeverteilung

•	 8 antihaftbeschichtete Pfännchen  
für leichte Reinigung

•	Grillfläche mit Grillmuster für Steaks 
oder Fisch und glattem Bereich für 
Würste, Meeresfrüchte u. v. m.

•	 Stufenloser temperaturregler
•	 ein- / Ausschalter
•	 Kontrollleuchte
•	 Rutschfeste Füße
•	Grillfläche: 45 x 30 cm

PfännchenGlatte 
Grillfläche

Grillfläche

Guss-Raclette

Leistung : 1400 W (230 V ~)

Gewicht : 2,5 kg

Maße (H/B/t) : 14,5 x 45 x 30 cm

Gehäuse : Schwarz / Chrom

VPe/Pal : 4/40

Artikel-Nr. : 63.28.00

Multi-Raclette

•	Hochwertige Natursteingrillplatte zum 
fettarmen Grillen: 22,5 x 22,5 cm

•	Wendbare, antihaftbeschichtete  
Grillplatte aus Alu-Druckguss für  
gleichmäßige Wärmeverteilung:  
22,5 x 22,5 cm

•	 8 antihaftbeschichtete Pfännchen 
für leichte Reinigung

•	 8 Pfännchenschaber
•	 Stufenloser temperaturregler
•	 temperaturkontrollleuchte
•	 Rutschfeste Füße
•	 1,8 m Anschlusskabel
•	Grillfläche ca. 45 x 22,5 cm

PfännchenNaturstein-
grillplatte

Grillfläche Pfännchen-
schaber

Leistung : 1400 W (230 V ~)

Gewicht : 5 kg

Maße (H/B/t) : 15 x 47 x 26 cm

Gehäuse : Schwarz / edelstahl

VPe/Pal : 2/44

Artikel-Nr. : 63.18.00

PfännchenNaturstein-
grillplatte

Grillfläche

Leistung : 2000 W (230 V ~)

Gewicht : 7,3 kg

Maße (H/B/t) : 15 x 57 x  28 cm

Gehäuse : Schwarz / edelstahl

VPe/Pal : 3/30

Artikel-Nr. : 63.10.00

•	Hochwertige Natursteingrillplatte zum 
fettarmen Grillen (25 x 25 cm)

•	Antihaftbeschichtete Grillplatte aus 
Alu-Druckguss für gleichmäßige 
Wärmeverteilung (25 x 25 cm)

•	 8 antihaftbeschichtete Pfännchen  
für leichte Reinigung

•	 8 Pfännchenablagen für nicht mehr 
benötigte, heiße Pfännchen

•	 Stufenloser temperaturregler
•	 Betriebskontrollleuchte
•	 Rutschfeste Füße
•	 2 m Anschlusskabel
•	 tragegriffe
•	Grillfläche ca. 50 x 25 cm

Multi-Raclette

temperatur 
regelbar

PfännchenGrillfläche

Leistung : 900 W (230 V ~)

Gewicht : 3,2 kg

Maße (H/B/t) : 15 x 30 x  28 cm

Gehäuse : Schwarz / edelstahl

VPe/Pal : 3/60

Artikel-Nr. : 63.11.00

•	Antihaftbeschichtete Grillplatte aus 
Alu-Druckguss für gleichmäßige 
Wärmeverteilung

•	 4 antihaftbeschichtete Pfännchen für 
leichte Reinigung

•	 4 Pfännchenablagen für nicht mehr 
benötigte, heiße Pfännchen

•	 Stufenloser temperaturregler
•	 Betriebskontrollleuchte
•	 Rutschfeste Füße
•	 2 m Anschlusskabel
•	 tragegriffe
•	Grillfläche ca. 25 x 25 cm

Guss-Raclette

temperatur 
regelbar

RC 28

RC 18

RC 108

RC 104
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waterproof
IPX7

waterproof
IPX7

Wasser- 
umwälzung

Mobil ein-
setzbar

temperatur 
regelbar

elektr. 
Steuerung

•	Hochleistungs-Sous-Vide Garer
•	Wasserdicht nach iPX 7
•	 erwärmt 30 l in ca. 45 Min. auf 56 °C:  

Abweichung max. 0,1 °C
•	Wasserumwälzung: 7,5 l/min
•	 Beleuchtetes LCD-Display für: 

- Gewählte temperatur 
- Aktuelle temperatur 
- timer

•	 exakte elektronische  
temperaturregelung 5 - 99 °C

•	Mobil einsetzbar
•	 Variabel einsetzbar in töpfen 

ab 15 cm tiefe
•	 Für größere Mengen geeignet
•	 eigengeschmack, Vitamine und  

Mineralstoffe bleiben bestmöglich  
erhalten

•	Optional als Zubehör:  
-  Steba Vakuumierer 
-  Steba Folienrollen und -beutel

•	  Mit Pflegestatusanzeige

Sous-Vide Garer

Leistung : 1500 W (230 V ~)

Gewicht : 2 kg

Maße (H/B/t) : 32 x 14,5 x 13 cm

Gehäuse : edelstahl / Schwarz

VPe/Pal : 2/60

Artikel-Nr. : 05.10.00

100 Sous-Vide isolationskugeln  
Für alle Sous-Vides geeignet, 
spülmaschinengeeignet 
Artikel-Nr.: 99.51.00

Sous-Vide Garer

•	Hochleistungs-Sous-Vide Garer
•	Wasserdicht nach iPX 7
•	 erwärmt 30 l in ca. 45 Min. auf 56 °C: 

Abweichung max. 0,1 °C
•	Wasserumwälzung: 8 l/min
•	 Beleuchtetes LeD-Display für aktuelle 

temperatur und timer bis 99 Std.
•	 exakte elektronische temperatur- 

regelung bis 90 °C
•	Mobil einsetzbar, platzsparend  

und handlich
•	 Variabel einsetzbar für alle töpfe  

ab 15 cm tiefe
•	 eigengeschmack, Vitamine und Mineral-

stoffe bleiben bestmöglich erhalten

Leistung : 2000 W (230 V ~)

Gewicht : 2,3 kg

Maße (H/B/t) : 37 x 9,5 x 16 cm

Gehäuse : edelstahl / Schwarz

VPe/Pal : 4/120

Artikel-Nr. : 05.32.00

Wasser- 
umwälzung

Mobil ein-
setzbar

temperatur 
regelbar

elektr. 
Steuerung

Wasser- 
umwälzung

elektr. 
Steuerung

Volumentemperatur 
regelbar

•	 edelstahl-Gehäuse
•	 ermöglicht punktgenaues Garen  

(max. 0,5 °C Abweichung) 
•	 effektive Wasserumwälzung: 3,5 l/min
•	 Beleuchtetes LCD Display für: 

-  Gewählte temperatur 
-  Aktuelle temperatur 
-  timer

•	 exakte elektronische  
temperaturregelung bis 90 °C

•	 10 l Volumen
•	 Leichte Reinigung

Sous-Vide Garer

Volumen : 10 Liter

Leistung : 800 W (230 V ~)

Gewicht : 3,5 kg

Aussen (H/B/t) : 22 x 38 x 25 cm

innen (H/B/t) : 15 x 30 x 22 cm

Gehäuse : edelstahl

VPe/Pal : 2/20

Artikel-Nr. : 05.14.00

!

SV 120 PROFESSIONAL

SV 2

SV 100 PROFESSIONAL
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waterproof
IPX7

waterproof
IPX7

waterproof
IPX7

•	Wasserdicht nach iPX 7
•	 intuitive Bedienung mittels Drehregler
•	 erwärmt 20 l in ca. 45 Min. auf 56 °C: 

Abweichung max. 0,5 °C
•	Wasserumwälzung: 12 l/min
•	 Beleuchtetes LCD- Display für: 

-  Aktuelle temperatur 
-  timer bis 99 Std.

•	 exakte elektronische  
temperaturregelung bis 90 °C

•	Mobil einsetzbar, platzsparend  
und handlich

•	 Variabel einsetzbar für alle töpfe 
ab 15 cm tiefe

Sous-Vide Garer

Wasser- 
umwälzung

Mobil ein-
setzbar

temperatur 
regelbar

elektr. 
Steuerung

Leistung : 800 W (230 V ~)

Gewicht : 1,5 kg

Maße (H/B/t) : 37,5 x 8 x 10,5 cm

Gehäuse : edelstahl / Schwarz

VPe/Pal : 2/168

Artikel-Nr. : 05.15.00

Sous-Vide Garer

•	  Wasserdicht nach iPX 7
•	  erwärmt 20 l in ca. 45 Min. auf 56 °C:  

Abweichung max. 0,1 °C
•	  Wasserumwälzung: 12 l/min
•	  Beleuchtetes LCD- Display für: 

- Aktuelle temperatur 
- timer bis 99 Std.

•	  exakte elektronische  
temperaturregelung bis 90 °C

•	  Mobil einsetzbar, platzsparend  
und handlich

•	  Variabel einsetzbar für alle töpfe  
ab 15 cm tiefe

•	  eigengeschmack, Vitamine und  
Mineralstoffe bleiben bestmöglich  
erhalten

•	  Optional als Zubehör:  
-  Steba Vakuumierer 
-  Steba Folienrollen und -beutel

Leistung : 800 W (230 V ~)

Gewicht : 1,6 kg

Maße (H/B/t) : 39 x 7,5 x 11,5 cm

Gehäuse : edelstahl / Anthrazit

VPe/Pal : 2/144

Wasser- 
umwälzung

Mobil ein-
setzbar

temperatur 
regelbar

elektr. 
Steuerung

Der Sous-Vide Garer SV 80
mit zusätzlicher WiFi-Funktion

Sous-Vide Garer  
SV 80 mit WiFi-Funktion
Artikel-Nr. : 05.18.00

Sous-Vide Garer  
SV 75
Artikel-Nr. : 05.17.00

Smartphone-Apps:
App Store / Google Play

Sous-Vide Garer

•	Wasserdicht nach iPX 7
•	 4 Automatikprogramme
•	 3 Farbanzeigen für Aufheizen, Garen 

und Garzeitende
•	 erwärmt 20 l in ca. 45 Min. auf 56 °C: 

Abweichung max. 0,1 °C
•	Wasserumwälzung: 8 l/min
•	 Beleuchtetes LeD-Display für aktuelle 

temperatur und timer bis 99 Std.
•	 exakte elektronische temperatur- 

regelung 25 - 95 °C
•	Mobil einsetzbar, platzsparend  

und handlich
•	 Variabel einsetzbar für alle töpfe  

ab 15 cm tiefe

Leistung : 1200 W (230 V ~)

Gewicht : 0,9 kg

Maße (H/B/t) : 35 x 6 x 9,5 cm

Gehäuse : edelstahl / Schwarz

VPe/Pal : 4/224

Artikel-Nr. : 05.26.00

Wasser- 
umwälzung

Mobil ein-
setzbar

temperatur 
regelbar

elektr. 
Steuerung

SV 120 PROFESSIONAL

SV 50

SV 75 / SV 80

!

SV 60

SV 100 PROFESSIONAL
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elektr. 
Steuerung

BreiteUnterdruck

•	 Leistungsstarker Vakuumierer mit  
Doppelschweißnaht

•	Maximaler Unterdruck: 0,8 bar
•	Absauggeschwindigkeit: 12 l/min
•	 Komfortable einhand-Bedienung
•	 Für Langzeitbetrieb ohne Pause geeignet
•	Automatisches Absaugen und Versiegeln
•	 extra Versiegel-Funktion  

-  einfach 
-  Doppelt, für mehr Sicherheit 
-  Verlängert, für feuchte Lebensmittel

•	 Schlauchanschluss zum Vakuumieren  
in Behältern 

•	 inkl. Vakuumierschlauch und  
Folienschneider

Vakuumierer

Leistung : 120 W (230 V ~)

Gewicht : 2 kg

Maße (H/B/t) : 10 x 40 x 18,5 cm

Gehäuse : Schwarz / edelstahl

VPe/Pal : 4/80

Artikel-Nr. : 05.71.00

Vakuumier- 
folie

PulstasteBreiteUnterdruckedelstahl- 
gehäuse

•	Maximaler Unterdruck: 0,8 bar
•	Absauggeschwindigkeit: 16 l/min
•	Automatisches Absaugen  

und Versiegeln
•	 extra-Versiegel-Funktion 
•	 Stopp-taste für  

jederzeitiges Unterbrechen 
•	 Pulse-taste zum Vakuumieren  

druckempfindlicher Lebensmittel
•	 Für Folien bis 28 cm Breite  

und beliebiger Länge
•	 inklusive Vakuumierschlauch zum  

Vakuumieren in Behältern
•	 inkl. Folienschneider und 10 Beuteln

Vakuumierer

Leistung : 170 W (230 V ~)

Gewicht : 1,4 kg

Maße (H/B/t) : 6,5 x 34 x 15 cm

Gehäuse : edelstahl

VPe/Pal : 6/120

Artikel-Nr. : 05.06.00

Vakuumierer

Leistung : 110 W (230 V ~)

Gewicht : 1,3 kg

Maße (H/B/t) : 8 x 36 x 15 cm

Gehäuse : Weiß

VPe/Pal : 4/120

Artikel-Nr. : 05.24.00

Unterdruck Breite elektr. 
Steuerung

Vakuumier- 
folie

•	Maximaler Unterdruck: 0,8 bar
•	Absauggeschwindigkeit: 12 l/min
•	 Komfortable Schnell-einrastung
•	Automatisches Absaugen  

und Versiegeln
•	 extra-Versiegel-Funktion   
•	 Stopp-taste für  

jederzeitiges Unterbrechen  
•	 Für Folien bis 30 cm Breite und  

beliebiger Länge
•	 Schlauchanschluss zum Vakuumieren  

in Behältern 
•	 inkl. 1 Folienrolle, 5 Folienbeutel und  

Vakuumierschlauch

elektr. 
Steuerung

BreiteUnterdruck

•	Maximaler	Unterdruck:	0,8	bar
•	 Absauggeschwindigkeit:	8	l/min
•	 Komfortable	Schnell-Einrastung
•	 Automatisches	Absaugen	und	Versiegeln
•	 Extra-Versiegel-Funktion			
•	 Stopp-Taste	für	jederzeitiges	Unter-	
brechen	des	Vakuumierens

•	 Für	Folien	und	Beutel	bis	30	cm	Breite	
und	beliebiger	Länge

•	 Schlauchanschluss	zum	Vakuumieren	in	
Behältern	

•	 Integrierter	Folienschneider
•	 Leichte	Reinigung	durch	entnehmbare	
Vakuumkammer		

•	 Inkl.	Vakuumierschlauch	und	Weinstopper

Vakuumierer

Leistung : 150 W (230 V ~)

Gewicht : 1,6 kg

Maße (H/B/t) : 9 x 40 x 16 cm

Gehäuse : edelstahl / Schwarz

VPe/Pal : 6/90

Artikel-Nr. : 05.37.00

Vakuumier- 
folie

VK 12 DOUBLE SEAL

VK 6

VK 4

VK 7
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Kammervakuumierer

•	 ideal zum Vakuumieren von Flüssigkeiten 
wie Suppen oder Saucen

•	Maximaler Unterdruck: 0,98 bar
•	Absauggeschwindigkeit: 25 l/min
•	 5 Vakuumstufen, sowie 1 individuell  

einstellbares Programm
•	Marinaden-Funktion 9 - 99 Min.
•	Memory-Funktion
•	 Schweißzeit regulierbar 0 - 6 Sek.
•	Automatisches Absaugen und Versiegeln
•	 extra-Versiegel-Funktion
•	 Stopp-taste für jederzeitiges Unterbrechen
•	 einstellbare Folienbreite bis 25 cm
•	Wandmontage möglich

elektr. 
Steuerung

edelstahl- 
gehäuse

Leistungs- 
stufen

Wandmontage

Leistung : 400 W (230 V ~)

Gewicht : 14 kg

Maße (H/B/t) : 41 x 36 x 26 cm

Gehäuse : edelstahl / Schwarz

VPe/Pal : 1/12

Artikel-Nr. : 05.50.00

•	 Für Vakuumierer
•	 Sous-Vide geeignet
•	 3D-Struktur
•	 Stark und reißfest
•	 Kochfest
•	Mikrowellengeeignet
•	 Lebensmittelecht
•	Gefrierbrandschutz
•	 Stabile Schweißnaht

Folienbeutel
50 Stück 28 x 40 cm
Artikel-Nr. : 93.24.00

Folienbeutel
50 Stück 22 x 30 cm
Artikel-Nr. : 93.20.00

Premium Vakuumier Folienbeutel

•	 Für Vakuumierer
•	 Sous-Vide geeignet
•	 3D-Struktur
•	 Stark und reißfest
•	 Kochfest
•	Mikrowellengeeignet
•	 Lebensmittelecht
•	Gefrierbrandschutz
•	 Stabile Schweißnaht

Folienrollen
2 Stück 20 x 600 cm
Artikel-Nr.: 93.26.00

Folienrollen
2 Stück 28 x 600 cm
Artikel-Nr. : 93.36.00

Premium Vakuumier Folienrollen

Gefrier-
geeignet

Gefrier-
geeignet

Für Mikrowelle 
geeignet

Für Mikrowelle 
geeignet

3D-Struktur

3D-Struktur

•	 Zum luftdichten Verschließen offener 
Weinflaschen oder Getränkeflaschen 
ohne Kohlensäure

•	 Für alle Vakuumierer mit Vakuumier-
schlauch geeignet

•	 3er Set

3er Set Weinstopper 

Gewicht : 0,02 kg

Maße (H/B/t) : 5,5 x 3,5 x 3,5 cm

Gehäuse : Schwarz

VPe/Pal : 6/500

Artikel-Nr. : 99.41.00

Leichte 
Reinigung

Mobil ein-
setzbar

* Flasche nicht im Lieferumfang 
   enthalten

KVK 50

AC 18
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•	 elektronischer Dampfdruck-Garer
•	Cool Wall Gehäuse
•	  Herausnehmbarer edelstahl-innentopf
•	 5 l Volumen
•	 Vielseitig einsetzbar: 

-  Dampfdruck-Kochen  
   (2 Dampfdruckstufen) 
-  Niedrigtemperatur-Garen 
-  Dämpfen 
-  Kochen 
-  Braten 
-  Warmhalten

•	 Bis zu 70 % kürzere Garzeiten
•	 energiesparend 
•	 eigengeschmack, Vitamine und Mineral-

stoffe bleiben bestmöglich erhalten
•	 5-fach Sicherheitssystem
•	 9 Automatikprogramme
•	 timer
•	  Leichte Reinigung durch 

spülmaschinengeeignete teile
•	  Dämpfeinsatz für Gemüse und Fisch

Multikocher / Schnellkochtopf

Dampfdruck Volumentemperatur 
regelbar

energie- 
sparend

Volumen : 5 Liter

Leistung : 900 W (230 V ~)

Gewicht : 7,5 kg

Aussen (H/B/t) : 31 x 29 x 28 cm

innen (Ø/H) : Ø21,5 x 13 cm

Gehäuse : edelstahl

VPe/Pal : 2/24

Artikel-Nr. : 05.03.00

elektronischer Dampfgarer 

•	  edelstahlgehäuse
•	  Schnelle Dampferzeugung
•	  Variabler Garraum (3 - 6 l) durch  

2 transparente Gareinsätze mit  
herausnehmbaren Böden

•	  BPA-frei
•	  Reiseinsatz
•	  LCD-Display mit 5 Automatik- 

programmen
•	  30 Min. timer mit Signalton und  

endabschaltung
•	  Automatisches Warmhalten nach  

Ablauf der Zeit
•	  Wasserfüllstandsanzeige
•	  Außenliegende  

Wasser-Nachfüllöffnung

Volumen timerelektr. 
Steuerung

Dämpfen

Leistung : 1200 W (230 V ~)

Gewicht : 2,6 kg

Maße (H/B/t) : 31 x 33,5 x 22 cm

Gehäuse : edelstahl / Schwarz

VPe/Pal : 4/48

Artikel-Nr. : 05.22.00

DD 1 ECO

DG 2
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!

Volumen : 6 Liter

Leistung : 1000 W (230 V ~)

Gewicht : 5,9 kg

Aussen (H/B/t) : 32 x 35 x 33 cm

innen (Ø/H) : Ø22 x 15,5 cm

Gehäuse : edelstahl / Schwarz

VPe/Pal : 1/24

Artikel-Nr. : 05.43.00

•	 Zeitsparende und schonende Zubereitung 
von Gemüse, Fleisch, Fisch u. v. m.

•	 Smarte Abdampf-Funktion:  
dank intelligenter Drucksensoren ist kein 
manuelles Abdampfen mehr nötig

•	 12 Automatikprogramme, individuell 
veränderbar

•	Cool-touch edelstahl Gehäuse
•	Herausnehmbarer edelstahl-innentopf
•	 6 l Volumen mit 5 l Nutzinhalt
•	Dampfdruck individuell einstellbar  

(0,1 - 0,8 bar)
•	Großes LCD-Display
•	Warmhaltefunktion
•	 Bis zu 70 % kürzere Garzeiten
•	 energiesparend
•	 9-fach Sicherheitssystem
•	 inkl. Dämpfeinsatz für Gemüse und 

Fisch, Gestell, Messbecher und Spatel

Multikocher / Schnellkochtopf

Smarte Abdampf-Funktion:  
dank intelligenter Drucksensoren ist  
kein manuelles Abdampfen mehr nötig

Dampfdruck Volumen9-fache 
Sicherheit

energie- 
sparend

Smart und clever Zeit und energie sparen

DD 3 SMART
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NEW

Volumen : 5 Liter

Leistung : 3000 W (230 V ~)

Gewicht : 3,7 kg

Maße (H/B/t) : 24,5  x  35,5  x  34,5 cm

Gehäuse : edelstahl

VPe/Pal : 2/36

Artikel-Nr. : 26.30.00

3 KörbeVolumenKaltzoneentnehmbarer 
topf

•	 edelstahlgehäuse
•	 Komplett zerlegbar
•	Herausnehmbarer Ölbehälter
•	 timer
•	 Für bis zu 1,5 kg Frittiergut  

(optimal: 1 kg)
•	 Profi-Heizsystem: Kaltzonenprinzip
•	Deckel mit Dauerfilter und Sichtfenster
•	 Stufenloser temperaturregler bis 190 °C
•	Gr. Korb (H/B/t): 10  x  29  x  18 cm
•	 2 kl. Körbe (H/B/t): 8 x 14 x 21 cm

edelstahl-Fritteuse

Volumen : 3 Liter

Leistung : 2000 W (230 V ~)

Gewicht : 2,8 kg

Maße (H/B/t) : 21 x 16 x 41  cm

Gehäuse : edelstahl

VPe/Pal : 4/36

Artikel-Nr. : 26.38.00

VolumenKaltzoneentnehmbarer 
topf

•	 edelstahlgehäuse
•	 Komplett zerlegbar
•	Herausnehmbarer Ölbehälter
•	 Für bis zu 1 kg Frittiergut 

(optimal: 600 g)
•	 Profi-Heizsystem: Kaltzonenprinzip
•	Deckel mit XXL-Sichtfenster
•	 Stufenloser temperaturregler bis 190 °C
•	 Korbgröße: 8 x 14 x 24 cm

edelstahl-Fritteuse

Volumen : 1,2 Liter

Leistung : 840 W (230 V ~)

Gewicht : 1,6 kg

Maße (H/B/t) : 19,5 x 24,5 x 22,5 cm

Gehäuse : edelstahl

VPe/Pal : 4/92

Artikel-Nr. : 26.45.00

•	 edelstahlgehäuse
•	Antihaftbeschichteter Ölbehälter mit  

1,2 l Volumen
•	 Für bis zu 400 g Frittiergut 

(optimal: 250 g)
•	Abnehmbarer Deckel mit Sichtfenster 

und Dauerfilter
•	 Stufenloser temperaturregler bis 190 °C
•	 temperaturkontrollleuchte
•	 Korbgröße: 7,5 x 13 x 12 cm
•	 inkl. 8 edelstahl-Fonduegabeln mit  

Farbmarkierung und Gabelhalterung

Mini-Fritteuse / Fondue-Set

Fondue- 
Gabeln

Volumen temperatur 
regelbar

edelstahl- 
gehäuse

DF 300

DF 180

DF 95
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Volumen

•	 edelstahlgehäuse
•	Digital-Display
•	 2,5 l Volumen
•	 Für bis zu 800 g Frittiergut 

(optimal: 500 g)
•	Abnehmbarer Deckel mit XXL-Sicht- 

fenster und Dauerfilter
•	 Stufenloser temperaturregler bis 190 °C
•	 timer 20 - 120 Min.
•	 Korbgröße: 9 x 17 x 15,5 cm

edelstahl-Fritteuse

elektr. 
Steuerung

edelstahl- 
gehäuse

Max. Zeit-
einstellung

Volumen : 2,5 Liter

Leistung : 1200 W (230 V ~)

Gewicht : 2,8 kg

Maße (H/B/t) : 24,5 x 25,5 x 26 cm

Gehäuse : edelstahl

VPe/Pal : 2/40

Artikel-Nr. : 26.35.00

•	 edelstahlgehäuse
•	Digital-Display
•	 2,5 l Volumen
•	 Für bis zu 800 g Frittiergut  

(optimal: 500 g)
•	Abnehmbarer Deckel mit XXL-Sicht- 

fenster und Dauerfilter
•	 Stufenloser temperaturregler bis 190 °C
•	 timer 20 - 120 Min.
•	 Korbgröße: 9 x 17 x 15,5 cm
•	 inkl. Fondue-Set: 

- 8 edelstahl-Fonduegabeln mit  
 Farbmarkierung 
- Fondue-Ring

Fritteuse / Fondue-Set

Volumen : 2,5 Liter

Leistung : 1200 W (230 V ~)

Gewicht : 2,9 kg

Maße (H/B/t) : 24,5 x 25,5 x 26 cm

Gehäuse : edelstahl

VPe/Pal : 2/40

Artikel-Nr. : 26.36.00

Volumen elektr. 
Steuerung

Max. Zeit-
einstellung

Fondue- 
Gabeln

Optional als Zubehör:  
Fondue-Set Artikel-Nr. 99.75.00

Frittieren ist einfach immer lecker!

DF 150

DF 150 F

!
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•	  Gesunde Zubereitung mit bis zu 80 % 
weniger Fett

•	  Frittieren, Backen und Grillen mit einem 
Gerät - schnelle gleichmäßige Hitze- 
verteilung durch Heißluft-technologie

•	  5,2 l Volumen im antihaftbeschichteten 
Frittierkorb

•	  inkl. einsetzbaren Korbtrenner
•	  7 Automatikprogramme  

z.B. für Pommes, Hähnchen oder Fisch
•	  Warmhaltefunktion
•	  temperaturregelung von 80 - 200 °C
•	  60 Min. timer
•	  Überhitzungsschutz
•	  Kabelaufwicklung

Fettarmes 
Frittieren

timertemperatur 
regelbar

Heißluft

Heißluft-Fritteuse

Leistung : 1800 W (230 V ~)

Gewicht : 6,1 kg

Maße (H/B/t) : 37 x 34,5 x 42 cm

Gehäuse : Schwarz

VPe/Pal : 1/18

Artikel-Nr. : 26.50.00

Heißluft-Fritteuse

•	Gesunde Zubereitung mit bis zu 80 % 
weniger Fett

•	 Frittieren, Backen und Grillen mit einem 
Gerät - schnelle gleichmäßige Hitze- 
verteilung durch Heißluft-technologie

•	 3,5 l Volumen im antihaftbeschichteten 
Frittierkorb

•	 temperaturregelung von 80 - 190 °C
•	 60 Min. timer
•	 touch Control mit LCD-Display
•	 Kabelaufwicklung
•	 ein Sicherheitsmikroschalter ermöglicht die 

Kontrolle des Garguts während des Frittie-
rens ohne Unterbrechung des Programms

Leistung : 1500 W (230 V ~)

Gewicht : 5,4 kg

Maße (H/B/t) : 34 x 32 x 38 cm

Gehäuse : Weiß / Schwarz

VPe/Pal : 2/22

Artikel-Nr. : 26.51.00

Fettarmes 
Frittieren

timertemperatur 
regelbar

Heißluft

Backform zu Heißluft-Fritteuse

•	 Antihaftbeschichtete Backform
•	 Ca. 18 cm Durchmesser (innen)
•	 Praktischer entnahmegriff
•	 Passend für die Heißluftfritteusen  

HF 5000 und HF 8000 Gewicht : 0,26 kg

Maße (H/B/t) : 7 x 19 x 19 cm

Gehäuse : Schwarz

VPe/Pal : 1/240

Artikel-Nr. : 99.45.00

Leichte 
Reinigung

Zubehör HF 5000 XL: Backform
Artikel-Nr.: 99.45.00

18 cm 
Durchmesser

HF 5000 XL

HF 1000

HF 5000 / HF 8000

!
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Heißluft-Fritteuse

•	Gesunde Zubereitung mit bis zu 80 % 
weniger Fett

•	 Frittieren, Backen und Grillen mit einem 
Gerät - schnelle gleichmäßige Hitzever-
teilung durch Heißluft-technologie

•	 8 l Volumen im antihaftbeschichteten 
Frittierbehälter

•	 8 Automatikprogramme 
z.B. für Pommes, Hähnchen oder Fisch

•	 temperaturregelung von 80 - 200 °C
•	 60 Min. timer
•	Überhitzungsschutz
•	 ein Sicherheitsmikroschalter ermöglicht 

die Kontrolle des Garguts während des 
Frittierens ohne Unterbrechung des 
Programms

Leistung : 1800 W (230 V ~)

Gewicht : 6,1 kg

Maße (H/B/t) : 34,5 x 32 x 39 cm

Gehäuse : edelstahl / Schwarz

VPe/Pal : 1/16

Artikel-Nr. : 26.48.00

Fettarmes 
Frittieren

temperatur 
regelbar

HeißluftVolumen

Kross und fettarm frittieren!

Zubehör HF 8000 Family: Backform
Artikel-Nr.: 99.45.00

HF 8000 FAMILY

!
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Kochfelder

•	 Robuste Gussheizplatte
•	 Kochfläche Ø19 cm und Ø16 cm
•	 Stufenlose temperaturregelung
•	Mobil einsetzbar
•	 Leichte Reinigung
•	 Für alle Kochtöpfe geeignet
•	 Betriebskontrollleuchte
•	Überhitzungsschutz
•	 Rutschfeste Gummifüße

Doppel-Kochfeld

Leistung : 2300 W (230 V ~)

Gewicht : 3,5 kg

Maße (H/B/t) : 8,5 x 47,5 x 28,5 cm

Gehäuse : Weiß / Schwarz

VPe/Pal : 4/88

Artikel-Nr. : 06.38.00

temperatur 
regelbar

Mobil ein-
setzbar

Leichte 
Reinigung

•	 Robuste Gussheizplatte
•	 Kochfläche Ø19 cm
•	 Stufenlose temperaturregelung
•	Mobil einsetzbar
•	 Leichte Reinigung
•	 Für alle Kochtöpfe geeignet
•	 Betriebskontrollleuchte
•	Überhitzungsschutz
•	 Rutschfeste Gummifüße

Kochfeld

Leistung : 1400 W (230 V ~)

Gewicht : 2,2 kg

Maße (H/B/t) : 8,5 x 26,5 x 28,5 cm

Gehäuse : Weiß / Schwarz

VPe/Pal : 6/120

Artikel-Nr. : 06.37.00

temperatur 
regelbar

Mobil ein-
setzbar

Leichte 
Reinigung

Wärmespeicherplatte

Leichte 
Reinigung

temperaturedelstahl- 
gehäuse

ein / Aus-
schalter

Gehäuse : edelstahl / Schwarz

VPe/Pal (WP110): 2/96

VPe/Pal (WP120): 2/66

VPe/Pal (WP130): 2/46

WP 110
Warmhaltefläche 40 x 20 cm

•	  Sehr kurze Aufheizzeit von max. 10 Min.
•	  Nach Aufheizzeit mobil (stromlos)  

einsetzbar
•	  Mindestens 60 Min. Wärmeabgabe 
•	  Betriebskontrollleuchte
•	  temperaturkontrollleuchte
•	  ein- / Ausschalter
•	  Leichte Reinigung 

•	Wärmespeicherplatte WP 110 
-  Leistung: 1100 W (230 V ~) 
-  Gewicht: 2,9 kg 
-  Maße (H/B/t): 6 x 47 x 21,5 cm 

•	Wärmespeicherplatte WP 120 
-  Leistung: 1200 W (230 V ~) 
-  Gewicht: 3,9 kg 
-  Maße (H/B/t): 6 x 67 x 21,5 cm 

•	Wärmespeicherplatte WP 130 
-  Leistung: 1300 W (230 V ~) 
-  Gewicht: 5,3 kg 
-  Maße (H/B/t): 6 x 67 x 31,5 cm 

Wärmespeicherplatte
WP 110
Artikel-Nr. : 50.21.00

Wärmespeicherplatte
WP 120
Artikel-Nr. : 50.22.00

Wärmespeicherplatte
WP 130
Artikel-Nr. : 50.23.00

WP 120
Warmhaltefläche 60 x 20 cm

WP 130
Warmhaltefläche 60 x 30 cm

KF 150

KF 15

WP 110 / 120 / 130
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!

Leistung : 2 x 135 W (230 V ~)

Gewicht : 3,5 kg

Maße (H/B/t) : 4,5 x 59 x 35 cm 

Gehäuse : Glas / Chrom

VPe/Pal : 4/66

Artikel-Nr. : 50.01.00

erweiterbartemperaturGlaskeramik

•	Doppel-Modul (Anfangs- und endstück)
•	Auch als einzelplatte einsetzbar
•	 erweiterbar auf bis zu 5 Module 

(145 cm Gesamtlänge) für Buffets
•	 Stufenlose temperaturregelung  

bis 120 °C
•	 Betriebskontrollleuchte
•	 Stabile Glasoberfläche
•	Chromgriffleiste
•	 Superflache Bauweise
•	 Platzsparende Aufbewahrung

Design-Warmhalteplatte

erweiterungsmodul WP 1
Maße (H/B/t): 4,5 x 30 x 35 cm 
Artikel-Nr.: 99.50.00

Praktisches
Stecksystem

Glaskeramik-Kochfeld

Leistung : 2000 W (230 V ~)

Gewicht : 2,6 kg

Maße (H/B/t) : 6,5 x 29,5 x 36 cm 

Gehäuse : Schwarz / edelstahl

VPe/Pal : 4/80

Artikel-Nr. : 06.33.00

•	 Robuste durchgängige Glaskeramik-
Oberfläche 

•	 2 Heizkreise mit 15 cm und 22 cm
•	 7 Leistungsstufen 100 - 1000 W (klein)
•	 7 Leistungsstufen 200 - 2000 W (groß)
•	Mobil einsetzbar
•	 touch Control
•	 timerfunktion bis 180 Min.
•	 Leichte Reinigung
•	 Für alle Kochtöpfe geeignet
•	 effiziente High-Light-technologie

Leistungs- 
stufen

Max. Zeit-
einstellung

Mobil ein-
setzbar

Heizkreise

WP 1

HK 30

WP 110 / 120 / 130
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temperatur 
regelbar

Mobil ein-
setzbar

einbaufähiginduktion

•	 einbaufähig
•	Auch mobil einsetzbar 
•	 Robuste durchgängige 

Glas-Keramik-Oberfläche
•	 Kochfläche: 28 x 28 cm
•	 touch Control
•	 temperaturregelung 60 - 240 °C
•	 10 Leistungsstufen 200 - 2000 W
•	 timerfunktion bis 180 Min.
•	 Sicher durch: 

-  Automatische topferkennung 
-  Abschaltung ohne topf 
-  topfboden wird direkt erhitzt

einbau-induktionskochfeld

Leistung : 2000 W (230 V ~)

Gewicht : 3 kg

Maße (H/B/t) : 6,5 x 30 x 37 cm

einbau (H/B/t) : 6,5 x 28 x 35 cm

Gehäuse : Schwarz

VPe/Pal : 4/64

Artikel-Nr. : 06.60.00

Doppel-induktionskochfeld

•	 einbaufähig
•	Auch mobil einsetzbar 
•	 Schott Ceran®-Oberfläche 
•	 2 Kochfelder Ø28 cm
•	 touch Control
•	 temperaturregelung 60 - 240 °C
•	 10 Leistungsstufen
•	 timerfunktion bis 180 Min.
•	Automatische topferkennung
•	 Bis zu: 

-  90 % Wirkungsgrad 
-  50 % Stromersparnis 
-  30 % Schnelleres Kochen

induktion Kochfelder einbaufähig temperatur 
regelbar

Leistung : 3100 W (230 V ~)

   Feld L 1800 W / Feld R 1300 W

Gewicht : 7,5 kg

Maße (H/B/t) : 7 x  69  x  42  cm

einbau (H/B/t) : 7 x 67 x 40 cm

Gehäuse : Schwarz

VPe/Pal : 2/24

Artikel-Nr. : 06.63.00

einbaufähigMax. Zeitein-
stellung

Kochfelderinduktion

•	 einbaufähig
•	Auch mobil einsetzbar 
•	 Robuste durchgängige 

Glas-Keramik-Oberfläche
•	 Kochfläche: 24 x 40,5 cm
•	 touch Control
•	 8 Leistungsstufen
•	 timerfunktion 5 - 99 Min.
•	 Sicher durch: 

-  Automatische topferkennung 
-  Abschaltung ohne topf 
-  topfboden wird direkt erhitzt 
-  Kindersicherung

Doppel-induktionskochfeld

Leistung : 3100 W (230 V ~)

   Feld L 1800 W / Feld R 1300 W

Gewicht : 5,5 kg

Maße (H/B/t) : 8 x 29 x 51 cm

einbau (H/B/t) : 8 x 27 x 49 cm

Gehäuse : Schwarz

VPe/Pal : 1/52

Artikel-Nr. : 06.78.00

Leistung : 3100 W (230 V ~)

   Feld L 1800 W / Feld R 1300 W

Gewicht : 8,2 kg

Maße (H/B/t) : 7 x 73 x 43 cm

einbau (H/B/t) : 7 x 67 x 40 cm

Gehäuse : Schwarz / Anthrazit

VPe/Pal : 2/24

Artikel-Nr. : 06.71.00

temperatur 
regelbar

Max. Zeitein-
stellung

Kochfelderinduktion

•	 einbaufähig
•	Auch mobil einsetzbar 
•	 Robuste durchgefärbte 

Glas-Keramik-Oberfläche
•	 Kochfläche: 73 x 35 cm
•	 temperaturregelung 60 - 240 °C
•	 10 Leistungsstufen
•	 timerfunktion 5 - 180 Min.
•	 Sicher durch: 

-  Automatische topferkennung 
-  Abschaltung ohne topf 
-  topfboden wird direkt erhitzt

Doppel-induktionskochfeld

IK 60 E

IK 300 S.C.

IK 200

IK 100
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•	Ultra-flaches induktionskochfeld
•	 Robuste durchgängige  

Glas-Keramik- Oberfläche
•	 Kochfläche Ø23 cm
•	Mobil einsetzbar
•	 touch Control
•	 temperaturregelung 60 - 240 °C
•	 8 Leistungsstufen 300 - 2000 W
•	 timerfunktion bis 180 Min.
•	 Sicher durch: 

-  Automatische topferkennung 
-  Abschaltung ohne topf 
-  Kindersicherung

•	 Leichte Reinigung

induktionskochfeld

Doppel-induktionskochfeld 

Leistung : 2000 W (230 V ~)

Gewicht : 2,3 kg

Maße (H/B/t) : 4 x 28 x 36 cm

Gehäuse : Schwarz

VPe/Pal : 4/100

Artikel-Nr. : 06.85.00

induktion Mobil ein-
setzbar

Max. Zeit-
einstellung

temperatur 
regelbar

induktion Max. Zeit-
einstellung

temperatur 
regelbar

•	Ultra-flaches Doppel-induktionskochfeld
•	 Robuste durchgängige  

Glas-Keramik-Oberfläche 
•	 2 Kochfelder Ø25 cm
•	Mobil einsetzbar
•	 touch Control
•	 temperaturregelung 60 - 240 °C
•	 8 Leistungsstufen 300 - 2000 W (links)
•	 8 Leistungsstufen 400 - 1400 W (rechts)
•	 timerfunktion bis 180 Min.
•	 Sicher durch:  

-  Automatische topferkennung 
-  Abschaltung ohne topf 
-  Kindersicherung

•	 Leichte Reinigung

Kochfelder

Leistung : 3400 W (230 V ~)

Gewicht : 4,8 kg

Maße (H/B/t) : 4 x 60 x 38 cm

Gehäuse : Schwarz

VPe/Pal : 2/34

Artikel-Nr. : 06.75.00

Leistung : 2000 W (230 V ~)

Gewicht : 2,9 kg

Maße (H/B/t) : 6,5 x 28,5 x 34 cm

Gehäuse : Schwarz / Silber

VPe/Pal : 6/96

Artikel-Nr. : 06.23.00

temperatur 
regelbar

Max. Zeit-
einstellung

induktion

•	 Robuste durchgefärbte  
Glas-Keramik-Oberfläche

•	Große Kochfläche 28 x 26 cm
•	 temperaturregelung 60 - 240 °C
•	 10 Leistungsstufen 400 - 2000 W 
•	 timerfunktion 5 - 180 Min.
•	 LeD Anzeige
•	 Sicher durch: 

-  Automatische topferkennung 
-  Abschaltung ohne topf 
-  topfboden wird direkt erhitzt

induktionskochfeld

4 cm

4 cm

induktionskochfeld

induktion Mobil ein-
setzbar

Max. Zeit-
einstellung

temperatur 
regelbar

•	 Robuste durchgängige Glas-Keramik 
Oberfläche

•	 Praktische Bedienung durch Drehregler
•	 Kochfläche Ø22 cm
•	Mobil einsetzbar
•	 touch Control
•	 temperaturregelung 60 - 240 °C
•	 10 Leistungsstufen 200 - 2000 W
•	 timerfunktion bis 180 Min.
•	 Sicher durch: 

-  Automatische topferkennung 
-  Abschaltung ohne topf 
-  topfboden wird direkt erhitzt 
-  Kindersicherung

•	 Leichte Reinigung

Leistung : 2000 W (230 V ~)

Gewicht : 2,3 kg

Maße (H/B/t) : 7 x 28 x 35 cm

Gehäuse : Schwarz / Silber

VPe/Pal : 5/75

Artikel-Nr. : 06.58.00

IK 65 SLIM

IK 650 SLIM

IK 23

IK 55
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NEW
thermo-Wasserkocher

•	Wasserkocher mit thermokanne
•	 temperatur einstellbar: 

40, 50, 60, 70, 80, 90, 100 °C
•	Doppelwandiges Gehäuse mit  

thermofunktion für ein langes  
Warmhalten

•	 1,5 l Fassungsvermögen
•	 360° Sockel mit Kabelaufwicklung
•	Abnehmbarer Deckel
•	 Leichte Reinigung durch verdecktes 

Heizelement
•	 Betriebskontrollleuchte
•	Abschaltautomatik
•	 trockengehschutz

Leistung : 1850 - 2200 W (230 V ~)

Gewicht : 1,4 kg

Maße (H/B/t) : 27 x 21,5 x 16 cm

Gehäuse : edelstahl / Schwarz 

VPe/Pal : 4/96

Artikel-Nr. : 43.31.00

Cool Wall Volumen Leichte 
Reinigung

temperatur 
regelbar

thermofunktion
für langes Warmhalten

WK 31 THERMO

!
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NEW

NEW
Filterkaffeemaschine

•	 Filterkaffeemaschine mit thermokanne 
für ca. 8 tassen à 125 ml

•	Optimale Brühtemperatur für 
vollendeten Kaffeegenuss

•	 elektronische Steuerung
•	 Zeitvorwahl bis zu 24 Std. einstellbar
•	 einfache Bedienung mit ein- / Ausschalter
•	Wassertank mit ca. 1 l Fassungs- 

vermögen und Füllstandsanzeige
•	 Große Deckelöffnung zum einfachen Befüllen
•	 integrierter tropfstopp bei entnahme  

der Kanne
•	Herausnehmbarer Filterträger
•	 inkl. edelstahl Dauer-Kaffeefilter

Leistung : 900 W (230 V ~)

Gewicht : 2 kg

Maße (H/B/t) : 33,5 x 20 x 26,5 cm

Gehäuse : Schwarz / edelstahl 

VPe/Pal : 2/48

Artikel-Nr. : 43.23.00

Filterkaffeemaschine

•	 Filterkaffeemaschine mit Glaskanne 
für ca. 10 tassen à 125 ml

•	Optimale Brühtemperatur für 
vollendeten Kaffeegenuss

•	 einfache Bedienung mit ein- / Ausschalter
•	Wassertank mit ca. 1,25 l Fassungs- 

vermögen und Füllstandsanzeige
•	Große Deckelöffnung zum einfachen 

Befüllen
•	 integrierter tropfstopp bei entnahme 

der Kanne
•	Herausnehmbarer Filterträger
•	 inkl. Dauer-Kaffeefilter
•	Automatisches Warmhalten für 40 Min.

Leistung : 750 W (230 V ~)

Gewicht : 1,6 kg

Maße (H/B/t) : 31 x 15 x 28,5 cm

Gehäuse : Schwarz / edelstahl 

VPe/Pal : 4/72

Artikel-Nr. : 43.22.00

Leichte 
Reinigung

elektr. 
Steuerung

timertassen

Leichte 
Reinigung

tassen ein / Aus-
schalter

KM F3 THERMO

KM F2
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Wasserkocher

•	Wasserkocher in modernem  
edelstahl-Design

•	 temperatur einstellbar: 50 / 70 / 80 / 90 / 
100 °C mit farbiger temperaturanzeige

•	 1,7 l Fassungsvermögen
•	 360° Sockel mit Kabelaufwicklung
•	 Leichte Deckelöffnung per Knopfdruck
•	 entnehmbarer Partikelfilter
•	Wasserstandsanzeige
•	 Leichte Reinigung durch verdecktes 

Heizelement
•	 Betriebskontrollleuchte
•	Abschaltautomatik
•	 trockengehschutz

Leichte 
Reinigung

edelstahl- 
gehäuse

temperatur 
regelbar

Volumen

Leistung : 1850 - 2200 W (230 V ~)

Gewicht : 1 kg

Maße (H/B/t) : 24 x 22 x 14 cm

Gehäuse : edelstahl 

VPe/Pal : 4/160

Artikel-Nr. : 43.21.00

Wasserkocher

edelstahl- 
gehäuse

Volumen Leichte 
Reinigung

ein / Aus-
schalter

•	Wasserkocher in modernem  
edelstahl-Design

•	 1,7 l Fassungsvermögen
•	 360° Sockel mit Kabelaufwicklung
•	 Leichte Deckelöffnung per Knopfdruck
•	 entnehmbarer Partikelfilter
•	Wasserstandsanzeige
•	 Leichte Reinigung durch verdecktes 

Heizelement
•	 Betriebskontrollleuchte
•	Abschaltautomatik
•	 trockengehschutz

Leistung : 1850 - 2200 W (230 V ~)

Gewicht : 1 kg

Maße (H/B/t) : 24 x 22 x 14 cm

Gehäuse : edelstahl 

VPe/Pal : 4/160

Artikel-Nr. : 43.20.00

Langschlitztoaster

edelstahl- 
gehäuse

toast Brötchen- 
aufsatz

Auftau- 
funktion

•	Doppel-Langschlitztoaster für  
4 Scheiben toast

•	Anti-Fingerprint edelstahlgehäuse
•	 7 Bräunungsstufen einstellbar
•	 4 Funktionen: toasten, Auftauen,  

Aufwärmen, Stoppen
•	Automatische Brotscheibenzentrierung 

für gleichmäßige Bräunung
•	Automatische endabschaltung
•	Herausziehbare Krümelschublade
•	Überhitzungsschutz
•	 Kabelaufwicklung
•	 inkl. Brötchenaufsatz zum Aufbacken 

von Brötchen oder Croissants

Leistung : 1180 - 1400 W (230 V ~)

Gewicht : 1,7 kg

Maße (H/B/t) : 18 x 40 x 16,5 cm

Gehäuse : edelstahl 

VPe/Pal : 4/32

Artikel-Nr. : 04.93.00

toaster

•	Doppel-Schlitztoaster für  
2 Scheiben toast

•	Anti-Fingerprint edelstahlgehäuse
•	 7 Bräunungsstufen einstellbar
•	 4 Funktionen: toasten, Auftauen,  

Aufwärmen, Stoppen
•	Automatische Brotscheibenzentrierung 

für gleichmäßige Bräunung
•	Automatische endabschaltung
•	Herausziehbare Krümelschublade
•	Überhitzungsschutz
•	 Kabelaufwicklung
•	 inkl. Brötchenaufsatz zum Aufbacken 

von Brötchen oder Croissants

Leistung : 750 - 850 W (230 V ~)

Gewicht : 1,3 kg

Maße (H/B/t) : 18 x 28,5 x 16,5 cm

Gehäuse : edelstahl 

VPe/Pal : 4/60

Artikel-Nr. : 04.92.00

edelstahl- 
gehäuse

toast Brötchen- 
aufsatz

Auftau- 
funktion

WK 21 INOX

WK 20 INOX

TO 21 INOX

TO 20 INOX
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toaster

•	Doppel-Schlitztoaster für  
2 Scheiben toast

•	 7 Bräunungsstufen einstellbar
•	 3 Funktionen: toasten, Auftauen, 

Stoppen
•	Automatische Brotscheibenzentrierung 

für gleichmäßige Bräunung
•	Automatische endabschaltung
•	Herausziehbare Krümelschublade
•	Wärmeisoliertes Gehäuse
•	Überhitzungsschutz
•	 inkl. Brötchenaufsatz zum Aufbacken 

von Brötchen oder Croissants

toast Brötchen- 
aufsatz

Auftau- 
funktion

Cool Wall

Leistung : 780 - 930 W (230 V ~)

Gewicht : 1,2 kg

Maße (H/B/t) : 18,5 x 26 x 17,5 cm

Gehäuse : Weiß 

VPe/Pal : 4/112

Artikel-Nr. : 04.91.00

Wasserkocher

•	 Wasserkocher in modernem Design
•	 temperatur einstellbar:  

50 / 70 / 80 / 90 / 100 °C
•	 Doppelwandiges Gehäuse (innen edelstahl, 

außen Kunststoff) mit thermofunktion
•	 1,7 l Fassungsvermögen
•	 360° Sockel mit Kabelaufwicklung
•	 Leichte Deckelöffnung per Knopfdruck
•	 entnehmbarer Partikelfilter
•	Wasserstandsanzeige
•	 Leichte Reinigung durch verdecktes  

Heizelement
•	 Betriebskontrollleuchte
•	Abschaltautomatik
•	 trockengehschutz

Leichte 
Reinigung

VolumenCool Wall

Leistung : 1850 - 2200 W (230 V ~)

Gewicht : 1,1 kg

Maße (H/B/t) : 23,5 x 22 x 15 cm

Gehäuse : Weiß 

VPe/Pal : 4/132

Artikel-Nr. : 43.11.00

temperatur 
regelbar

Wasserkocher

•	 Wasserkocher in modernem Design
•	 Doppelwandiges Gehäuse (innen edelstahl, 

außen Kunststoff) mit thermofunktion
•	 1,7 l Fassungsvermögen
•	 temperaturanzeige bis 100 °C
•	 360° Sockel mit Kabelaufwicklung
•	 Leichte Deckelöffnung per Knopfdruck
•	 entnehmbarer Partikelfilter
•	Wasserstandsanzeige
•	 Leichte Reinigung durch verdecktes  

Heizelement
•	 Betriebskontrollleuchte
•	Abschaltautomatik
•	 trockengehschutz

Leistung : 1850 - 2200 W (230 V ~)

Gewicht : 1,1 kg

Maße (H/B/t) : 23,5 x 22 x 15 cm

Gehäuse : Weiß 

VPe/Pal : 4/132

Artikel-Nr. : 43.10.00

Cool Wall

Volumen Leichte 
Reinigung

TO 10 BIANCO

WK 11 BIANCO

WK 10 BIANCO
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Arbeitet leise 17 cm 
Durchmesser

3-fache 
Sicherheit

Leichte 
Reinigung

elektrischer Allesschneider

•	 Designed in Deutschland, Made in eU
•	 Solinger edelstahlmesser 2 in 1 für 

Schinken und Käse: Ø170 mm,  
Made in Germany

•	 einstellbare Schnittstärke 0 bis 15 mm
•	 Leichtgängiger Schlitten mit Handschutz 

und Lebensmittelhalter
•	 Schlittenweg ca. 19 cm
•	Doppelter Sicherheitsschalter
•	 Kabelaufwicklung
•	 Leichte Reinigung durch abnehmbare teile
•	 Rutschfeste Gummifüße für einen festen 

Stand

Leistung : 110 W (230 V ~)

Gewicht : 2,1 kg

Maße (H/B/t) : 23,5 x 23 x 33,5 cm

Gehäuse : edelstahl / Schwarz

VPe/Pal : 1/52

Artikel-Nr. : 29.20.00

Platzsp.
Aufbewahrung

17 cm 
Durchmesser

3-fache 
Sicherheit

Leichte 
Reinigung

elektrischer Allesschneider

•	Designed in Deutschland, Made in eU
•	 Solinger edelstahlmesser mit 

Wellenschliff: Ø170 mm, 
Made in Germany

•	 einstellbare Schnittstärke 0 - 17 mm
•	 Platzsparende, zusammengeklappte 

Aufbewahrung mit dann nur 
20 x 9,5 x 33 cm möglich

•	 Leichtgängiger Schlitten mit 
Handschutz und Lebensmittelhalter

•	 Schlittenweg ca. 16 cm
•	Doppelter Sicherheitsschalter
•	 Kabelaufwicklung
•	 Leichte Reinigung durch abnehmbare teile

Leistung : 100 W (230 V ~)

Gewicht : 1,5 kg

Maße (H/B/t) : 20 x 26,5 x 33 cm

Gehäuse : Schwarz

VPe/Pal : 4/132

Artikel-Nr. : 29.10.00

AS 200

AS 100
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eier

•	 Kochschale antihaftbeschichtet
•	 Für max. 3 eier
•	Weißes Gehäuse
•	 ein- / Ausschalter
•	 eierträger mit tragegriff
•	 Betriebskontrollleuchte
•	 endsignal
•	 Kabelaufwicklung
•	Messbecher mit eierpick

eierkocher

Leistung : 350 W (230 V ~)

Gewicht : 0,5 kg

Maße (H/B/t) : 13 x 23 x 7 cm

Gehäuse : Weiß

VPe/Pal : 12/432

Artikel-Nr. : 42.04.00

eierkocher

Pochieren Leichte 
Reinigung

eier

•	 edelstahlkochschale
•	 Pochiereinsatz
•	 Für max. 6 eier
•	 ein- / Ausschalter
•	Warmhaltefunktion
•	 eiertray mit tragegriffen
•	 Betriebskontrollleuchte
•	 endsignal
•	Messbecher zur Kochgradeinstellung
•	 Kabelaufwicklung
•	 eierpick
•	 Klarsichthaube

Leistung : 435W (230 V ~)

Gewicht : 0,7 kg

Maße (H/B/t) : 13 x 23 x 10,5 cm

Gehäuse : Schwarz / edelstahl

VPe/Pal : 6/240

Artikel-Nr. : 42.07.00

•	  ergonomisches Gehäuse für eine  
komfortable Bedienung

•	  inkl. Universalmesser und Brotmesser
•	  Messer sind auf Knopfdruck leicht  

austauschbar
•	  Hochwertige Ausstattung mit  

Aufbewahrungsbox und  
edelstahl-Fleischgabel

•	  Sicherheitsschalter
•	  Kraftvoll und leise
•	  Messer und Fleischgabel  

spülmaschinengeeignet

elektromesser

Leistung : 120 W (230 V ~)

Gewicht : 1 kg

Maße (H/B/t) : 6 x 48,5 x 6 cm

Gehäuse : Weiß

VPe/Pal : 4/380

Artikel-Nr. : 29.03.00

FleischgabelAufbewah-
rungsbox

Leichte 
Reinigung

Arbeitet leise

elektrischer Messerschärfer 

•	  elektrischer Messerschärfer für alle  
Arten von Messern (Metall / Keramik)

•	  Diamant-Schleifscheiben 
•	  Präzisionsklingenführung für den  

idealen Schliffwinkel
•	  2-Phasen Schliff für perfekte ergebnisse
•	  Schleifeinheit austauschbar
•	  Rutschfeste Gummifüße für einen  

festen Stand

Leistung : 18 W (230 V ~)

Gewicht : 0,7 kg

Maße (H/B/t) : 6,5 x 21,5 x 10 cm

Gehäuse : edelstahl / Schwarz

VPe/Pal : 4/304

Artikel-Nr. : 29.01.00

edelstahl- 
gehäuse

Mobil ein-
setzbar

Diamant-
Schleifscheiben

EK 4

EK 7

EM 3

KS 1
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Leistungs- 
stufen

Leichte 
Reinigung

Leistung : 400 W (230 V ~)

Gewicht : 5,4 kg

Maße (H/B/t) : 56 x 25 x 18 cm

Gehäuse : edelstahl / Schwarz

VPe/Pal : 2/24

Artikel-Nr. : 18.80.00

Slow-Juicer

Arbeitet leise

•	 Schonendes kaltes Pressverfahren für 
eine große Saftausbeute mit mehr  
Vitaminen und Nährstoffen

•	Geeignet für fast alle Obst- und  
Gemüsesorten, sowie Kräuter und sogar 
Kartoffeln

•	Große einfüllöffnung
•	 2-Stufen Schalter: vor- und rückwärts
•	 1 l Saftbecher
•	 Autom. Auswurf in den 1 l tresterbehälter
•	 thermo-Motorschutz für hohe Langlebigkeit
•	 edelstahlsieb
•	 Komplett zerlegbar zur einfachen Reinigung
•	 Spülmaschinengeeignete teile

•	 edelstahlgehäuse
•	 Praktischer Hebel-Pressarm für  

optimale Saftausbeute
•	 Start / Stopp Automatik
•	Geräuscharmer Motor
•	Universeller Presskegel für unter- 

schiedliche Fruchtgrößen
•	 Saftauslauf mit Stoppfunktion
•	 edelstahlsieb gegen Kerne und  

Fruchtfleisch
•	Alle abnehmbaren teile  

spülmaschinengeeignet
•	 Rutschfeste Füße

Zitruspresse

Leistung : 160 W (230 V ~)

Gewicht : 2,3 kg

Maße (H/B/t) : 29 x 18 x 25,5 cm

Gehäuse : edelstahl / Schwarz

VPe/Pal : 6/54

Artikel-Nr. : 25.02.00

edelstahl- 
gehäuse

Leichte 
Reinigung

Arbeitet leise

Zitruspresse

•	 edelstahlgehäuse
•	 Praktischer Hebel-Pressarm für  

optimale Saftausbeute
•	 Start / Stopp Automatik
•	Geräuscharmer Motor
•	 Zwei Presskegel für unterschiedliche 

Fruchtgrößen
•	 Saftauslauf mit Stoppfunktion
•	 edelstahlsieb gegen Kerne und  

Fruchtfleisch
•	Alle abnehmbaren teile  

spülmaschinengeeignet
•	 Rutschfeste Füße

Leistung : 100 W (230 V ~)

Gewicht : 2,1 kg

Maße (H/B/t) : 28 x 16,5 x 22 cm

Gehäuse : edelstahl / Schwarz

VPe/Pal : 6/72

Artikel-Nr. : 25.03.00

Kegel edelstahl- 
gehäuse

Leichte 
Reinigung

Arbeitet leise

E 400

ZP 2

ZP 3
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NEW

NEW

NEW

Leistung : 700 W (230 V ~)

Gewicht : 1,7 kg

Maße (H/B/t) : 40 x 6 x 6 cm

Gehäuse : edelstahl / Anthrazit

VPe/Pal : 6/90

Artikel-Nr. : 28.40.00

Stabmixer-Set 

Drehzahl Kartoffel-
stampfer

Schnee- 
besen

Zerkleinerer

•	  Gummiertes Gehäuse
•	  Mixstab aus edelstahl
•	  8 Geschwindigkeitsstufen  

von 7.000 bis 14.000 U/min
•	  7 Aufsätze: 

-  Multimesser und Fleischmesser 
-  Pürierscheibe und Schlagscheibe 
-  Rührbesen 
-  Universal Zerkleinerer 
-  Kartoffel- und Gemüsestampfer

•	 LeD-Display
•	  Spülmaschinengeeignete teile
•	  inkl. Aufbewahrungsbox für  

Messeraufsätze und 800 ml Mixbecher

Stabmixer

•	 edelstahl-Mixstab, 23 cm lang
•	 Stufenlose Geschwindigkeitsregelung per 

Fingerdruck von 9.000 bis 15.000 U/min
•	 ergonomischer Handgriff
•	 edelstahl-Multimesser mit 2 Klingen
•	 inkl. Rührbesen zum Schlagen von  

Sahne oder eischnee
•	 1 l BPA-freier Mixbecher mit Frische- 

deckel zur Aufbewahrung
•	 Spülmaschinengeeignete teile

Leistung : 1000 W (230 V ~)

Gewicht : 1,3 kg

Maße (H/B/t) : 48,5 x 6 x 7 cm

Gehäuse : edelstahl / Schwarz

VPe/Pal : 6/90

Artikel-Nr. : 28.50.00

Zerkleinerer  
zu Stabmixer MX 50

•	 Zerkleinert Fleisch, Zwiebeln, 
Kräuter, Nüsse, eignet sich aber 
auch zur Zubereitung von Soßen, 
Pesto u. v. m.

•	 BPA-freier Kunststoffbehälter mit 
1,3 l Volumen

•	 4 hochwertige edelstahlmesser
•	 Spülmaschinengeeignete teile

Gewicht : 0,65 kg

Maße (H/B/t) : 26 x 21,5 x 15,5 cm

Gehäuse : Schwarz 

VPe/Pal : 1/96

Artikel-Nr. : 99.62.00

Drehzahl Stufenlos
regelbar

Schnee- 
besen

Universal-Aufsatz  
zu Stabmixer MX 50

•	Universal-Aufsatz zum Raspeln,  
Schneiden, Kneten und Zerkleinern

•	 BPA-freier Kunststoffbehälter mit  
1,8 l Volumen

•	 edelstahlscheibe 2 in 1 zum Raspeln  
und Schneiden

•	 2 hochwertige edelstahlmesser  
zum Zerkleinern

•	 Kunststoffmesser zum Kneten
•	 Spülmaschinengeeignete teile

Gewicht : 1,25 kg

Maße (H/B/t) : 25 x 25,5 x 20 cm

Gehäuse : Schwarz 

VPe/Pal : 1/48

Artikel-Nr. : 99.71.00

Zerkleinerer Volumen Leichte 
Reinigung

Zerkleinerer Volumen Leichte 
Reinigung

Zubehör MX 50:  
AC 20 und AC 21

MX 40

MX 50

AC 20

AC 21

!
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Standmixer

Standmixer

Volumen elektr. 
Steuerung

Drehzahl Smoothie

•	 intelligenter Mixvorgang durch  
innovative Smart Control technologie: 
-  Gerät erkennt inhalt des Behälters 
   (z.B. Bananen oder Äpfel) 
-  Mixdauer und -art werden für perfekte 
   ergebnisse automatisch an den inhalt  
   angepasst

•	Glasbehälter mit 1,75 l Volumen
•	 4-flügeliges edelstahlmesser,  

zur Reinigung entnehmbar
•	 600 W Hochleistungsmotor
•	 Pulsefunktion
•	 ice Crush Funktion
•	Deckel mit Nachfüllöffnung
•	 Rutschfeste Gummifüße für einen  

festen Stand
•	 Spülmaschinengeeignete teile
•	 Sicherheitsmikroschalter

Leistung : 600 W (230 V ~)

Gewicht : 3,6 kg

Maße (H/B/t) : 44 x 23 x 17 cm

Gehäuse : Weiß / Schwarz

VPe/Pal : 2/56

Artikel-Nr. : 28.36.00

Volumen Drehzahledelstahl- 
gehäuse

•	Gebürstetes edelstahlgehäuse
•	Hitzebeständiger Glasbehälter:  

1,75 l Volumen
•	 1200 W Hochleistungsmotor
•	 Stufenlose Geschwindigkeitsregelung 
•	 3 Automatikprogramme: 

-  Smoothie 
-  Crushed ice 
-  Pulsetaste

•	 6-flügeliges edelstahlmesser,  
zur Reinigung herausnehmbar

•	Deckel mit Nachfüllöffnung
•	 Blau beleuchtetes Display
•	 Rutschfeste Gummifüße für einen  

festen Stand
•	 Spülmaschinenfeste teile
•	 Sicherheitsmikroschalter
•	 inkl. edelstahl-Zerkleinerer mit ca. 1 l  

Volumen z.B. für Nüsse, Käse,  
Pesto u. v. m.

Leistung : 1200 W (230 V ~)

Gewicht : 4,7 kg

Maße (H/B/t) : 42,5 x 21 x 17,5

Gehäuse : edelstahl / Schwarz

VPe/Pal : 4/40

Artikel-Nr. : 28.14.00

MX 600 SMART

MX 4 PLUS
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Smoothie

•	 ein Gerät zur Zubereitung leckerer 
selbst gemachter Speisen wie veganer 
Milchalternativen (z.B. Hafer- oder 
Mandel-Drink), Babynahrung, Suppen, 
Smoothies, u. v. m.

•	 Perfekt für einen veganen Lebensstil 
geeignet

•	 10 Automatikprogramme für 
heiße und kalte Herstellungsarten

•	Doppelwandiges Gehäuse: 
innen temperaturbeständiges  
Borosilikatglas, außen Kunststoff

•	 600 ml Fassungsvermögen
•	Hohe temperaturgenauigkeit
•	 2 Sicherheitsmikroschalter, die bei 

Kontaktverlust den Betrieb des 
Motors sofort unterbrechen

•	 Leichte und intuitive Bedienung 
über Drehknopf

•	Modernes OLeD-Display
•	 Zeitvorwahl bis 12 Std.
•	 trockengehschutz

Soup & Drink Maker 

Leistung Heizen : 450 - 550 W (230 V ~)

Leistung Mixen : 120 - 140 W (230 V ~)

Gewicht : 1,9 kg

Maße (H/B/t) : 29 x 17 x 13,5 cm

Gehäuse : Weiß

VPe/Pal : 2/72

Artikel-Nr. : 18.53.00

elektr. 
Steuerung

VolumenKochen  
+ Mixen

Smooth & gesund in den tag starten

VDM 2 HOT & COLD
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Pulstaste Leichte 
Reinigung

elektr. 
Steuerung

•	  elektrischer Salad-Maker mit  
5 trommelaufsätzen zum Reiben, fein 
Raspeln, grob Raspeln, fein Schneiden, 
Wellenschnitt

•	  Zusätzlicher trommelaufsatz für Pommes
•	  inkl. Sorbet-Aufsatz für gefrorene Früchte
•	  Langlebiger Hochleistungsmotor
•	  Große einfüllöffnung
•	  einfache Handhabung zum schnellen 

Wechsel der Aufsätze
•	  Rutschfeste Gummifüße für einen  

festen Stand
•	  Leichte Reinigung

Leistung : 150 W (230 V ~)

Gewicht : 2,1 kg

Maße (H/B/t) : 27 x 18,5 x 18 cm

Gehäuse : edelstahl / Anthrazit

VPe/Pal : 4/64

Artikel-Nr. : 28.25.00

Salad-Maker   

•	  Zerkleinert Fleisch, Zwiebeln, Kräuter, 
Nüsse, eignet sich aber auch zur  
Zubereitung von Soßen, Pesto u. v. m.

•	  Die innovative „Wipe-Off technology“ 
verhindert ein Festsetzen der  
Lebensmittel an der Behälterwand

•	  4 hochwertige edelstahlmesser: 
-  Grobes Hacken mit 2 Messern 
-  Pürieren oder Mahlen mit 4 Messern

•	  500 ml Behälter aus edelstahl,  
entnehmbar

•	 Pulsefunktion
•	  Rutschfeste Gummifüße für einen  

festen Stand
•	  Spülmaschinengeeignete teile
•	 Kabelaufwicklung

Multi-Zerkleinerer 

Zerkleinerer Pulstasteedelstahl- 
gehäuse

Volumen

Leistung : 500 W (230 V ~)

Gewicht : 1,7 kg

Maße (H/B/t) : 26 x 17 x 17 cm

Gehäuse : Schwarz

VPe/Pal : 4/68

Artikel-Nr. : 18.58.00

•	 Zerkleinert Fleisch, Zwiebeln, Kräuter, 
Nüsse, eignet sich aber auch zur  
Zubereitung von Soßen, Pesto u. v. m.

•	Großer Glasbehälter mit 2 l Volumen
•	 4 hochwertige edelstahlmesser
•	 2 Geschwindigkeitsstufen
•	 Langlebiger Hochleistungsmotor mit 

Metallgetriebe
•	 Rutschfester Gummiring für einen  

festen Stand
•	 Spülmaschinengeeignete teile
•	 Frischedeckel zur Aufbewahrung
•	 inkl. Schlagscheibe zum Schlagen  

von Sahne oder eischnee

Multi-Zerkleinerer 

Messer

Leistung : 400 W (230 V ~)

Gewicht : 2,3 kg

Maße (H/B/t) : 23 x 18 x 18 cm

Gehäuse : edelstahl / Schwarz

VPe/Pal : 4/48

Artikel-Nr. : 28.34.00

Volumen Schnee- 
besen

Leistungs- 
stufen

MG 150

MG 500

MG 400

2
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•	 Langlebiger Hochleistungsmotor mit 
1200 W und 3000 W Blockierleistung

•	Metallschnecke und -getriebe, sowie 
Metallgehäuse

•	Hochwertiges edelstahlmesser
•	 3 Lochscheiben (3 / 5 / 8 mm)
•	Große Auslassöffnung mit 6,6 cm 

Durchmesser
•	 2 Leistungsstufen  

und Rückwärtslauftaste
•	Wurstfüllaufsatz in 3 Größen
•	 Kebbeaufsatz
•	Großes einfülltablett
•	 inkl. Auffangschale / Deckel
•	 1,5 m Anschlusskabel

elektronischer Fleischwolf

Leistung

Leistung : 1200 W (230 V ~)

   3000 W Blockierleistung

Gewicht : 7 kg

Maße (H/B/t) : 32 x 41,5 x 19,5 cm

Gehäuse : edelstahl / Grau

VPe/Pal : 1/36

Artikel-Nr. : 28.33.00

ein / Aus-
schalter

Leichte 
Reinigung

6,6 cm 
Durchmesser

Optional als Zubehör:  
Multireibe AC 22 
Artikel-Nr. 99.47.00

elektronischer Fleischwolf

•	 Langlebiger Hochleistungsmotor  
mit 700 W und 1600 W  
Blockierleistung

•	Metallschnecke und -getriebe
•	Hochwertiges edelstahlmesser
•	 2 Lochscheiben (5 / 8 mm)
•	Große Auslassöffnung mit 6,6 cm 

Durchmesser
•	 2 Leistungsstufen  

und Rückwärtslauftaste
•	Wurstfüll- und Kebbeaufsatz
•	 Spritzgebäckaufsatz
•	Großes einfülltablett
•	 Praktischer tragegriff

Leistung : 700 W (230 V ~)

   1600 W Blockierleistung

Gewicht : 3,9 kg

Maße (H/B/t) : 32 x 35 x 16,5 cm

Gehäuse : edelstahl / Schwarz

VPe/Pal : 1/40

Artikel-Nr. : 28.17.00

Leistungein / Aus-
schalter

Leichte 
Reinigung

6,6 cm 
Durchmesser

MG 3000 PRO

!

MG 1400
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Umluftelektr. 
Steuerung

timertemperatur 
regelbar

•	 Zum trocknen und Haltbarmachen von 
Obst, Gemüse, Kräutern u. v. m.

•	 6 edelstahl-einsätze
•	 elektr. temperaturregelung von 35 - 90 °C
•	 elektronische Zeitsteuerung 1 - 24 Std.
•	 Langlebiger Motor mit Lüfterflügeln
•	 Scharnierte tür
•	Display
•	 6x große Dörrfläche mit 37 x 30 cm
•	 inkl. Kräuterablagematte

Leistung : 800 W (230 V ~)

Gewicht : 7,2 kg

Maße (H/B/t) : 29 x 36,5 x 47,5 cm

Gehäuse : Grau / Schwarz

VPe/Pal : 2/16

Artikel-Nr. : 05.56.00

elektronischer Dörrautomat

Umluftelektr. 
Steuerung

timertemperatur 
regelbar

•	 Zum trocknen und Haltbarmachen von 
Obst, Gemüse, Kräutern u. v. m.

•	 elektr. temperaturregelung von 40 - 70 °C
•	 elektronische Zeitsteuerung 1 - 36 Std.
•	 Langlebiger Motor mit Lüfterflügeln
•	 5 stapelbare, BPA-freie Klarsicht- 

Aufsätze, auch einzeln verwendbar
•	 inklusive Kräuterablagematte
•	 Klarsichtdeckel
•	Display
•	 5x große Dörrfläche mit 3 x 32 x 25 cm

elektronischer Dörrautomat

Leistung : 350 W (230 V ~)

Gewicht : 2,5 kg

Maße (H/B/t) : 28,5 x 33,5 x 26,5 cm

Gehäuse : edelstahl / Schwarz

VPe/Pal : 2/32

Artikel-Nr. : 05.55.00

Zubehör eD 5: 2er-Set Klarsicht-Aufsätze
Artikel-Nr.: 99.55.00

elektronischer Dörrautomat

•	 Zum trocknen und Haltbarmachen von 
Obst, Gemüse, Kräutern u. v. m.

•	Gleichmäßige und schnelle trocknung 
durch 360° rotierende Dörretagen

•	 elektr. temperaturregelung von 35 - 70 °C
•	 elektronische Zeitsteuerung 1 - 48 Std.
•	 Langlebiger Motor mit Lüfterflügeln
•	 5 BPA-freie Aufsätze, auch einzeln 

verwendbar, Boden herausnehmbar
•	 inkl. Kräuterablagematte und Jelly-einsatz
•	Display
•	 5x große Dörrfläche mit Ø32,5 cm

Umluftelektr. 
Steuerung

timertemperatur 
regelbar

Leistung : 500 W (230 V ~)

Gewicht : 3,4 kg

Maße (H/B/t) : 31 x 34,5 x 36 cm

Gehäuse : Schwarz / Weiß

VPe/Pal : 2/30

Artikel-Nr. : 05.68.00

Dörrfläche auf bis zu 9 Aufsätze 
erweitern! Artikel-Nr.: 99.68.00

•	 Zum trocknen und Haltbarmachen  
von Obst, Gemüse, Kräutern u. v. m.

•	 elektr. temperaturregelung von 40 - 70 °C
•	 Langlebiger Motor mit Lüfterflügeln
•	 5 BPA-freie Aufsätze, auch einzeln ver-

wendbar
•	 5 x große Dörrfläche mit 24 cm  

Durchmesser

elektronischer Dörrautomat

temperatur 
regelbar

elektr. 
Steuerung

Umluft

Leistung : 280 W (230 V ~)

Gewicht : 1,5 kg

Maße (H/B/t) : 18 x 25,5 x 27 cm

Gehäuse : Schwarz / Weiß

VPe/Pal : 4/96

Artikel-Nr. : 05.54.00

ED 6

ED 5

ED 8

!

!

ED 4
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VolumenWarmhalte-
funktion

Dämpfeinsatz

•	 Reiskocher mit 3,5 l inhalt
•	 Scharnierter Deckel mit Verschluss
•	Dämpfeinsatz für Gemüse oder Fisch
•	 einfache „ein-Knopf“ Bedienung
•	Warmhaltefunktion
•	Antihaftbeschichteter innentopf
•	 edelstahlgehäuse
•	 Kontrolllampe
•	Dampfventil
•	 tragegriff
•	 inkl. Reislöffel und Messbecher

Reiskocher

Volumen : 3,5 Liter

Leistung : 700 W (230 V ~)

Gewicht : 2,5 kg

Maße (H/B/t) : 28,5 x 28 x 26,5 cm

Gehäuse : edelstahl / Weiß

VPe/Pal : 4/30

Artikel-Nr. : 05.02.00

ein / Aus-
schalter

Mini-Reiskocher

•	Mini-Reiskocher mit 0,9 l inhalt
•	 einfache „ein-Knopf“ Bedienung
•	Warmhaltefunktion
•	Antihaftbeschichteter innentopf
•	 Kontrolllampe
•	 tragegriff
•	 ein- / Ausschalter
•	 inkl. Reislöffel und Messbecher

Volumen : 0,9 Liter

Leistung : 200 W (230 V ~)

Gewicht : 1,1 kg

Maße (H/B/t) : 19 x 16,5 x 17 cm

Gehäuse : edelstahl / Weiß

VPe/Pal : 4/176

Artikel-Nr. : 05.34.00

Volumen Warmhalte-
funktion

ein / Aus-
schalter

Die leckere und gesunde Alternative

RK 2

RK 4 M
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Cool Wall entnehmbarer 
topf

Volumen Leichte 
Reinigung

•	 Leckere eiscreme individuell nach ihrem 
Geschmack in weniger als 30 Min.

•	 isolierbehälter mit 1,5 l Volumen für  
bis zu 20 Kugeln eis

•	 30 Min. timer
•	Deckel mit Nachfüllöffnung
•	 Komplett zerlegbar
•	 Leicht zu reinigen, einzelteile  

spülmaschinengeeignet
•	 Zusätzlicher Frischedeckel zur  

Aufbewahrung
•	 inklusive eisportionierer
•	 Rutschfeste Gummifüße

eismaschine

Volumen : 1,5 Liter

Leistung : 9,5 W (230 V ~)

Gewicht : 2,9 kg

Maße (H/B/t) : 24 x 20 x 20 cm

Gehäuse : Weiß

VPe/Pal : 4/60

Artikel-Nr. : 05.40.00

eismaschine

•	  Leckere eiscreme und Sorbet  
individuell nach ihrem Geschmack

•	  edelstahlgehäuse
•	  isolierbehälter mit 1,5 l Volumen  

für bis zu 20 Kugeln eis
•	  timer 20 - 40 Min.
•	  LCD-Display
•	  Deckel mit Nachfüllöffnung
•	  Komplett zerlegbar
•	  Leicht zu Reinigen, einzelteile  

spülmaschinengeeignet
•	  Zusätzlicher Frischedeckel zur  

Aufbewahrung
•	  inkl. eisportionierer
•	  Rutschfeste Gummifüße

Volumen edelstahl- 
gehäuse

entnehmbarer 
topf

Leichte 
Reinigung

Volumen : 1,5 Liter

Leistung : 9,5 W (230 V ~)

Gewicht : 2,9 kg

Maße (H/B/t) : 24 x 20 x 20 cm

Gehäuse : edelstahl / Schwarz

VPe/Pal : 4/60

Artikel-Nr. : 05.60.00

eismaschine

elektr. 
Steuerung

timer entnehmbarer 
topf

Leichte 
Reinigung

•	 Leckere eiscreme individuell nach ihrem 
Geschmack

•	 Vollautomatisch und selbstkühlend mit 
Peltier-element für die perfekte  
eiskonsistenz

•	Ohne Vorkühlen sofort einsatzbereit
•	 inkl. Wärmefunktion für Joghurt
•	 5 Programme 

(Softeis / eis / Sorbet / Joghurt / DiY)
•	 temperaturbereich ca. -18 bis +50 °C
•	 LCD-Display
•	 180 Min. timer für eis,  

1 - 99 Std. für Joghurt
•	Automatisches Kühlhalten nach  

Ablauf der Zeit
•	 1,2 l eisbehälter, zur leichten  

Reinigung entnehmbar
•	 Zusätzlicher 1,1 l Joghurt-Behälter  

mit Deckel
•	Motorschutz für hohe Langlebigkeit  

und Dauerbetrieb
•	 Rutschfeste Gummifüße

Leistung (kühlen): 250 W (230 V ~) 

Leistung (heizen): 35 W (230 V ~)

Gewicht : 5,1 kg

Maße (H/B/t) : 24,5 x 32,5 x 25 cm

Gehäuse : Weiß / Schwarz

VPe/Pal : 2/40

Artikel-Nr. : 05.61.00

IC 20

IC 30

IC 110
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eismaschine

Volumen entnehmbarer 
topf

Max. Zeit-
einstellung

Kühl- 
kompressor

•	 Leckere eiscreme individuell nach ihrem 
Geschmack

•	  Vollautomatischer und selbstkühlender 
Kompressor für die perfekte  
eiskonsistenz

•	  Ohne Vorkühlen sofort einsatzbereit
•	  1,5 l Volumen für bis zu 20 Kugeln eis
•	  temperaturbereich bis ca. -35 °C
•	  LeD-Display mit temperaturanzeige
•	  60 Min. timer
•	  edelstahlgehäuse
•	  Deckel mit Nachfüllöffnung
•	 ein- / Ausschalter
•	  entnehmbarer eisbehälter

Volumen : 1,5 Liter

Leistung : 150 W (230 V ~)

Gewicht : 10,5 kg

Maße (H/B/t) : 23 x 39 x 26 cm

Gehäuse : edelstahl / Schwarz

VPe/Pal : 1/16

Artikel-Nr. : 05.51.00

•	  Leckere eiscreme individuell nach ihrem 
Geschmack

•	  Vollautomatischer und selbstkühlender 
Kompressor für die perfekte eiskonsistenz

•	  Ohne Vorkühlen sofort einsatzbereit
•	  inkl. Joghurt-Funktion
•	  3 Programme (eiscreme / Kühlen / Mixen)
•	  2 l Volumen für bis zu 25 Kugeln eis
•	  temperaturbereich bis ca. -35 °C
•	  LCD-Display
•	  60 Min. timer
•	  Automatisches Kühlhalten nach 

Ablauf der Zeit
•	  entnehmbarer eisbehälter

eismaschine

Volumen entnehmbarer 
topf

Max. Zeit-
einstellung

Kühl- 
kompressor

Volumen : 2 Liter

Leistung : 180 W (230 V ~)

Gewicht : 11,8 kg

Maße (H/B/t) : 26 x 42,5 x 28,5 cm

Gehäuse : edelstahl / Schwarz

VPe/Pal : 1/16

Artikel-Nr. : 05.58.00

Selbst gemachtes eis – zum Dahinschmelzen!

IC 150

IC 180

2
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temperatur 
regelbar

Max. Zeit-
einstellung

Volumenedelstahl- 
gehäuse

•	 einkocher, 27 l Füllmenge
•	 edelstahlgehäuse mit tragegriffen
•	 Stufenlose temperaturregelung von  

30 - 100 °C
•	 temperaturkontrollsignal bei  

erreichen der Wunschtemperatur
•	 120 Min. timer
•	 einfache Reinigung
•	Deckel mit tassenhalterfunktion
•	Mit einlegerost
•	 integrierter Überhitzungsschutz
•	Ablasshahn

einkoch- und  
Glühweinautomat

Volumen : 27 Liter

Leistung : 2000 W (230 V ~)

Gewicht : 4,6 kg

Maße (H/B/t) : 48 x 45 x 41 cm

Gehäuse : edelstahl

VPe/Pal : 2/8

Artikel-Nr. : 05.12.00

Ablasshahntemperatur 
regelbar

Max. Zeit-
einstellung

Volumen

•	 einkocher, 27 l Füllmenge
•	 emailliertes Gehäuse
•	 Stufenlose temperaturregelung von  

30 - 100 °C
•	 temperaturkontrollsignal
•	 120 Min. timer
•	 einfache Reinigung
•	Deckel mit tassenhalterfunktion
•	Mit einlegerost
•	 integrierter Überhitzungsschutz
•	Ablasshahn

einkoch- und  
Glühweinautomat

Volumen : 27 Liter

Leistung : 1800 W (230 V ~)

Gewicht : 5,8 kg

Maße (H/B/t) : 48 x 45 x 41 cm

Gehäuse : Weiß

VPe/Pal : 2/8

Artikel-Nr. : 05.11.00

Leichte 
Reinigung

elektr. 
Steuerung

timerGlasbecher

•	 timerfunktion mit endabschaltung  
für die perfekte Konsistenz

•	 12 Glas-Joghurtbecher mit 0,2 l
•	 2,4 l Gesamtvolumen
•	 LCD Display
•	 Leichte Reinigung
•	 Rezeptbroschüre

Joghurt-Maker

Volumen : 2,4 Liter

Leistung : 21 W (230 V ~)

Gewicht : 2,5 kg

Maße (H/B/t) : 12,5 x 31 x 25 cm

Gehäuse : edelstahl / Weiß

VPe/Pal : 4/96

Artikel-Nr. : 18.32.00

Zubehör JM 2
6er-Set-Glas-Joghurtbecher
Artikel-Nr.: 99.25.00

•	  Joghurt-Maker für leckeren selbst herge-
stellten Joghurt in perfekter Konsistenz

•	 8 Glas-Joghurtbecher mit Deckel à 180 ml
•	  1,4 l Gesamtvolumen
•	  temperatur einstellbar 20 - 55 °C
•	  timer 1 - 48 Std.
•	  LCD-Display
•	  Betriebskontrollleuchte
•	  temperaturkontrollleuchte
•	 Leichte Reinigung

Joghurt-Maker 

Volumen : 1,4 Liter

Leistung : 30 W (230 V ~)

Gewicht : 2,1 kg

Maße (H/B/t) : 14,5 x 36,5 x 18,5 cm

Gehäuse : edelstahl / Weiß

VPe/Pal : 2/126

Artikel-Nr. : 18.43.00

Leichte 
Reinigung

elektr. 
Steuerung

timerGlasbecher

Zubehör JM 3
8er-Set-Glas-Joghurtbecher
Artikel-Nr.: 99.43.00

ER 2

ER 1

JM 2

!

JM 3

!



67  |  67Küchenhelfer Kitchen Gadgets Ustensile de cuisine Keuken Gadgets выпекать Кухонные гаджеты Küchenhelfer Kitchen Gadgets Ustensile de cuisine Keuken Gadgets выпекать Кухонные гаджеты 

NEW

Cremiger Joghurt - genussvoll genießen

•	 Joghurt-Maker für leckeren selbst 
hergestellten Joghurt in perfekter  
Konsistenz

•	 5 Automatikprogramme: Naturjoghurt, 
Fermentieren, Frischkäse, Kräuteröl / 
-essig, veganer / laktosefreier Joghurt

•	DiY-Programm für individuelle  
temperatur und Zeit

•	 1 Joghurtglas mit 2 l Volumen  
und Deckel

•	 1 Joghurtglas mit 1,3 l Volumen und 
Sieb für die Herstellung von Frischkäse

•	 exakte elektronische temperatur- 
regelung

•	Geringer energieverbrauch  
bei nur 20 Watt Leistung

•	 LeD-Display
•	 Betriebskontrollleuchte
•	 Rutschfeste Gummifüße
•	 Leichte Reinigung

Joghurt-Maker 

Volumen : 2 Liter 

Leistung : 20 W (230 V ~)

Gewicht : 1,9 kg

Maße (H/B/t) : 20,5 x 20 x 20 cm

Gehäuse : Weiß

VPe/Pal : 1/48

Artikel-Nr. : 18.44.00

elektr. 
Steuerung

energie- 
sparend

Leichte 
Reinigung

Volumen

JM 4 FERMENT

2
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Leistung : 30 W (230 V ~)

Gewicht : 3 kg

Maße (H/B/t) : 35 x 22 x 22 cm

Gehäuse : Weiß

VPe/Pal : 4/24

Artikel-Nr. : 36.12.00

•	 PM 2.5 Feinstaubsensor zur echtzeitmes-
sung der Luftqualität und deren visuelle 
Darstellung

•	UV-Sterilisation gegen Viren, Bakterien 
und Allergene

•	HePA (H13)- und Aktivkohlefilter: filtert 
99 % Feinstaub, Pollen und Gerüche

•	 ionen-Generator für ein angenehmes 
Raumklima: wirkt staub- und geruchs- 
bindend und steigert das Wohlbefinden

•	Automatikprogramm 
•	 4 Leistungsstufen
•	Arbeitet leise (40 dB)
•	 Reinigungsleistung (CADR) bis zu 150 m³/h
•	 Für Räume bis ca. 30 m² oder 80 m³

Luftreiniger

Feinstaub- 
sensor

Raumgröße ionisation

Leistung : 25 W (230 V ~)

Gewicht : 1,5 kg

Maße (H/B/t) : 33 x 25 x 11,5 cm

Gehäuse : Weiß / Hellblau

VPe/Pal : 4/96

Artikel-Nr. : 36.20.00

•	HePA (H13)- und Aktivkohlefilter: filtert 
99 % Feinstaub, Pollen und Gerüche

•	 Plasma-Generator: erzeugt ionenhaltige 
Luft die sich an Schadstoffe wie Viren, 
Keime oder Sporen bindet und diese 
abbaut

•	 ideal für Allergiker
•	Minimaler Stromverbrauch (max. 25 W)
•	 3 Leistungsstufen
•	Arbeitet leise (45 dB)
•	 Reinigungsleistung (CADR) bis zu 42 m³/h
•	 Für Räume bis ca. 20 m² oder 55 m³
•	 Betriebskontrollleuchte
•	Made in eU

Luftreiniger

RaumgrößePlasma-
Geneator

energie- 
sparend

Leistungs- 
stufen

energie- 
sparend

energie- 
sparend

Raumgröße ionisation

Leistung : 25 W (230 V ~)

Gewicht : 1,3 kg

Maße (H/B/t) : 32 x 24 x 13 cm

Gehäuse : Weiß / Hellblau

VPe/Pal : 4/96

Artikel-Nr. : 36.19.00

•	HePA (H13)- und Aktivkohlefilter: filtert 
99 % Feinstaub, Pollen und Gerüche

•	 ionen-Generator für ein angenehmes 
Raumklima: wirkt staub- und geruchs-
bindend und steigert das Wohlbefinden

•	 ideal für Allergiker
•	Minimaler Stromverbrauch (max. 25 W)
•	 3 Leistungsstufen
•	Arbeitet leise (45 dB)
•	 Reinigungsleistung (CADR) bis zu 42 m³/h
•	 Für Räume bis ca. 20 m² oder 55 m³
•	Made in eU

Luftreiniger

Leistungs- 
stufen

USB-Anschluss

Leistung : 6 W (5 V )

Gewicht : 0,66 kg

Maße (H/B/t) : 22 x 13,5 x 14 cm

Gehäuse : Weiß 

VPe/Pal : 4/180

Artikel-Nr. : 36.36.00

•	Mini-Luftwäscher mit Ventilatorfunktion 
für den Arbeitsplatz oder zu Hause

•	 3 in 1: Luftreiniger, Luftbefeuchter 
und Ventilator in einem Gerät

•	 Spürbar reine Luft ohne Filteraustausch: 
Luft wird gewaschen, Staub, Pollen und 
Gerüche werden gefiltert

•	 3 Leistungsstufen
•	 Zur leichten Reinigung komplett zerlegbar
•	 ideal für Allergiker
•	Arbeitet leise
•	Wassertank 750 ml
•	Auch für Aromaöl geeignet
•	Mobil einsetzbar durch USB-Anschluss

Mini-Luftwäscher

Arbeitet leise energie- 
sparend

Mobil ein-
setzbar

LR 12

LR 10 PLASMA

LR 9

AW 6 M



71  |  71Luftbehandlung Air Treatment Traitement de l‘air Luchtbehandeling Очистка воздуха Luftbehandlung Air Treatment Traitement de l‘air Luchtbehandeling Очистка воздуха Luftbehandlung

Volumen : 6 Liter

Leistung : 110 W (230 V ~)

Gewicht : 3,8 kg

Maße (H/B/t) : 34 x 22 x 23 cm

Gehäuse : Silber / Schwarz

VPe/Pal : 4/48

Artikel-Nr. : 36.15.00

FernbedienungionisationLuftfeuchte 
regelbar

Ökostufe

•	Ultraschallvernebelung  
min. 180 ml/h bis max. 400 ml/h

•	 Zuschaltbare ionisation
•	 Luftfeuchtigkeitsregelung 
•	 3 Leistungsstufen
•	Ökostufe 40 W
•	Wasservorwärmung zuschaltbar
•	 12 Std. timer
•	 Fernbedienung
•	Großes LCD Display
•	 temperaturanzeige 
•	 inklusive Keramikfilter
•	  Für Raumgrößen bis ca. 30 m²

Luftbefeuchter

Luftfeuchte 
regelbar

Leistungs- 
stufen

Max. Zeit-
einstellung

Raumgröße

Volumen : 5,5 Liter

Leistung : 30 W (230 V ~)

Gewicht : 1,8 kg

Maße (H/B/t) : 32 x 21,5 x 21,5 cm

Gehäuse : Weiß / Grau

VPe/Pal : 4/48

Artikel-Nr. : 36.08.00

•	 top-Füllung: die große Deckelöffnung 
ermöglicht ein einfaches Befüllen und 
eine leichte Reinigung

•	 einsatz für Duftaroma
•	 Ultraschallvernebelung bis max. 300 ml/h
•	 Luftfeuchtigkeitsregelung 30 % - 90 %
•	 3 Geschwindigkeitsstufen
•	 12 Std. timer
•	 LeD-Display
•	 touch Control
•	 inklusive Keramikfilter
•	Wassertank 5,5 l
•	 Sicherheitsabschaltung bei fehlendem 

Wasser
•	 Sehr leise: < 35 dB

Luftbefeuchter

Natürliches Klima – einfach frei durchatmen

LB 5

LB 8
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Arbeitet leiseKipp off 
Funktion

Oszillierendenergie- 
sparend

Leistung : 1000 W (230 V ~)

Gewicht : 2,5 kg

Maße (H/B/t) : 69,5 x 38 x 24 cm

Gehäuse : Schwarz / Anthrazit

VPe/Pal : 3/36

Artikel-Nr. : 39.31.00

•	 energiesparend und effizient da  
nur angestrahlte Körper und  
Gegenstände erwärmt werden

•	 Langlebig - bis zu 6.000 Stunden
•	 Zuschaltbare Oszillation
•	 Lautlos
•	 2-stufiges Carbon Heizelement  

500 W / 1000 W
•	 Sicherheits-Abschaltung durch  

Kipp-Schalter
•	Überhitzungsschutz
•	 tragegriff
•	 Kabelaufwicklung

Carbon-Heizstrahler

Kipp off 
Funktion

Raum- 
thermostat

Raumgröße

Leistung : 2000 W (230 V ~)

Gewicht : 1 kg

Maße (H/B/t) : 23 x 19 x 12 cm

Gehäuse : Schwarz

VPe/Pal : 6/138

Artikel-Nr. : 39.50.00

•	 Kompakter Heizlüfter
•	 4 Stufen-Schalter:  

Aus / Kaltluft / Warmluft (1000 W) /  
Heißluft (2000 W)

•	 Raumthermostat 
•	Doppelisolation
•	 Sicherheitsabschaltung durch  

Kipp-Schalter
•	Überhitzungsschutz
•	 tragegriff
•	 Für Räume bis ca. 20 m²

Heizlüfter

•	 energiesparend
•	Hohe Leistungsdichte mit bis zu 30 % 

höherer Austrittstemperatur
•	 Zuschaltbare Oszillation
•	 Sehr leise
•	 2-stufiges Keramik-Heizelement: 

900 W / 1800 W
•	 Raumthermostat mit stufenloser 

temperaturregelung
•	 Betriebskontrollleuchte
•	Doppelisolation
•	 Sicherheits-Abschaltung durch Kipp-Schalter
•	Überhitzungsschutz
•	 Für Räume bis ca. 30 m²

Keramik-Heizer

Leistung : 1800 W (230 V ~)

Gewicht : 1,6 kg

Maße (H/B/t) : 24,5 x 18 x 12,5 cm

Gehäuse : Weiß / Silber

VPe/Pal : 6/156

Artikel-Nr. : 39.24.00

energie- 
sparend

Kipp off 
Funktion

Oszillierend Arbeitet leise

CH 1 ECO

FH 504

KH 4
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Bewegungs-
sensor

Handtuch-
halter

Geschützt 
nach iP 24

Arbeitet leise

Leistung : 1800 W (230 V ~)

Gewicht : 2,2 kg

Maße (H/B/t) : 49 x 30 x 10 cm

Gehäuse : Weiß / Grau

VPe/Pal : 4/36

Artikel-Nr. : 39.18.00

•	 Bad-Schnellheizer mit Design-Gehäuse
•	 Programmierbare Zeitschaltuhr für ein 

täglich warmes Bad
•	 energiesparend durch Bewegungssensor
•	 Flüsterleise 
•	Wandmontage
•	Handtuchtrocknungsfunktion
•	 Stufenlos regelbarer Raumthermostat 
•	 touch Control
•	Display 
•	 Sehr flache Bauweise
•	Doppelisolation, mit Überhitzungsschutz
•	 Staubfilter, auswaschbar
•	 Frostschutzautomatik
•	 iP24 (Spritzwasserschutz)

Bad-Schnellheizer

Wohlfühltemperaturen durch zeitgemäßes Heizen

BS 1800 TOUCH
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•	 Langlebiger Hochleistungsmotor
•	Hohe kontinuierliche Luftumwälzung: 

15 m³/min
•	 4 Leistungsstufen
•	 360° Rundum-Oszillation
•	 Leise: 38 dB
•	 timer 1 - 8 Std.
•	 3 Programme: 

-  Arbeitet auf Leistungsstufe 1 - 4 
-  Natürlicher Wind 
-  Schlafmodus

•	 inklusive Fernbedienung
•	Durchmesser Luftaustritt: 25 cm
•	 Sicherer Stand

Leistungs- 
stufen

Oszillierend Fernbedienung

Leistung : 39 W (230 V ~)

Gewicht : 2,2 kg

Maße (H/B/t) : 37 x 26 x 26 cm

Gehäuse : Weiß / Schwarz

VPe/Pal : 2/36

Artikel-Nr. : 35.36.00

tischventilator

Arbeitet leise

Kipp off 
Funktion

Raum- 
thermostat

Raumgröße

Leistung : 2000 W (230 V ~)

Gewicht : 1,8 kg

Maße (H/B/t) : 27,5 x 26 x 20 cm

Gehäuse : Weiss / Silber

VPe/Pal : 2/64

Artikel-Nr. : 35.20.00

•	HOt & COLD für das perfekte Raumklima: 
leistungsstarker Ventilator im Sommer 
und kompakter Heizlüfter im Winter

•	 Ventilator mit 2 Leistungsstufen: 
-  einzigartige Verwirbelungstechnik 
-  Strahlförmiger Luftstrom 
-  Kontinuierliche Luftumwälzung:  
 12 m³/min

•	Heizlüfter: 
-  2 Stufen-Schalter für Warmluft  
 (1200 W) und Heißluft (2000 W) 
- temperaturregelung von 18 - 30 °C

•	 Raumthermostat
•	Doppelisolation
•	 Sicherheitsabschaltung durch  

Kipp-Schalter
•	Überhitzungsschutz
•	 tragegriff
•	 Für Räume bis ca. 24 m²

Ventilator - Heizlüfter

Leistungs- 
stufen

•	 Langlebiger Hochleistungsmotor 
•	Hohe kontinuierliche Luftumwälzung: 

70 m³/min
•	 3 Leistungsstufen
•	Oszillierend
•	 Leise: 63 dB
•	 timer 1 - 7 Std.
•	 3 Programme: 

-  Arbeitet auf Leistungsstufe 1 - 3 
-  Schlafmodus 
-  eco-Modus

•	 inklusive Fernbedienung
•	Durchmesser Luftaustritt: 38 cm
•	Neigungswinkel verstellbar

Leistungs- 
stufen

Max. Zeit-
einstellung

Oszillierend Fernbedienung

Leistung : 57 W (230 V ~)

Gewicht : 5,7 kg

Maße (H/B/t) : 134 x 45 x 42 cm

Gehäuse : Weiß

VPe/Pal : 4/30

Artikel-Nr. : 35.50.00

Standventilator

VT 360 TWIST

VTH 2 HOT & COLD

VT 5
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•	Gunmetal Gehäuse
•	 Langlebiger Hochleistungsmotor
•	Hohe kontinuierliche 

Luftumwälzung: 67 m³/min
•	 3 Leistungsstufen
•	Oszillierend
•	 Leise: 56 dB
•	Durchmesser Luftaustritt: 43 cm
•	Neigungswinkel verstellbar
•	 Sicherer Stand
•	 Schnelle und einfache Montage
•	Höhenverstellbar von 85 - 120 cm

Leistung : 50 W (230 V ~)

Gewicht : 6,1 kg

Maße (H/B/t) : 120 x 43,5 x 40 cm

Gehäuse : Gunmetal

VPe/Pal : 2/22

Artikel-Nr. : 35.16.00

Standventilator

Arbeitet leiseLeistungs- 
stufen

Oszillierend

•	Gunmetal Gehäuse
•	 Langlebiger Hochleistungsmotor
•	Hohe kontinuierliche Luftumwälzung: 

47 m³/min
•	 3 Leistungsstufen
•	Oszillierend
•	 Leise: 54 dB
•	Durchmesser Luftaustritt: 34 cm
•	Neigungswinkel verstellbar
•	 Sicherer Stand
•	 Schnelle und einfache Montage

Leistung : 35 W (230 V ~)

Gewicht : 3 kg

Maße (H/B/t) : 43 x 34 x 23 cm

Gehäuse : Gunmetal

VPe/Pal : 2/44

Artikel-Nr. : 35.06.00

tischventilator

Arbeitet leiseLeistungs- 
stufen

Oszillierend

Stativ

Gunmetal – industrial Style mit Power

VT S6

VT T6
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